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ÎNCĂ UN GĂLĂŢEAN 

A PIERDUT LUPTA 

CU VIRUSUL
COVID-19. După mai multe 

săptămâni în care în judeţul Galaţi nu 

s-a mai înregistrat niciun deces în rândul 

persoanelor infectate cu COVID-19, iar 

cifra noilor infectări a rămas scăzută, 

chiar ”zero” zile la rând, statisticile devin 

din nou negre. > pag. 03

FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro

Una dintre persoanele ac-
tive din comunitatea centrată 
pe wellness ne-a vorbit despre 
progresul societății noastre 
printr-o nutriție mai bine con-
trolată. Într-o perioadă în care 

tot mai mulți oameni caută 
soluții de a-și îmbunătăți viaţa, 
fi e prin kilogramele în plus sau 
în minus, fi e pentru un tonus 
mai bun, fi e pentru a evita pur 
și simplu stările negative ce ne 
stăpânesc uneori necontrolat, 
am avut ocazia să aprofundăm 
subiectul wellness chiar cu 

una dintre sursele directe. Fru-
moasă, deșteaptă și foarte pre-
ocupată de aspectele legate de 
nutriție, Adela Safta (26 de ani) 
ne-a mărturisit că exemplul 
personal este cel mai bun pen-
tru a verifi ca dacă funcționează 
sau nu metodele de wellness. 
> pag. 08

     ”Orele de nutriţie 
      sunt necesare încă din școală”

valuta BNR
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Cursul de schimb valutar

la data de 6.08.2021

DEFICIT ENORM DE ANGAJAŢI > DIFICULTĂŢI/07

03eveniment
Peste 210.000 
de doze de vaccin 
administrate în judeţ

05eveniment
Varujan Vosganian, 
vicepreşedintele USR, 
a vizitat Filiala S-E 

04eveniment
Copil lovit 
de mașină 
în staţia de autobuz

online

Serviciul de Ambulanţă 

Judeţean Galaţi ar 

mai avea nevoie de cel 

puţin 190 de angajaţi 

pentru a face faţă, zilnic, 

celor peste 200 de 

intervenţii. Cu personalul 

operativ afl at aproape 

la jumătate, după 16 luni 

de pandemie, oamenii 

au ajuns la extenuare, 

iar zilele de concediu 

de odihnă au devenit 

adesea un lux. Echipajele 

insufi ciente înseamnă 

un timp mai mare de 

așteptare până când 

ambulanţa ajunge la 

caz, ceea ce poate avea 

consecinţe grave 

pentru pacienţi. 

, Remus Basalic

foto Marian Calestru

Ambulanţa
Galaţi, în criză

ţ

de personal
ţţ
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editorial
viaţa liberă
Barbari de modă nouă

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro

Când gălățenii au văzut 
pentru prima dată muncitori 
de prin țările asiatice muncind 
la spații verzi sau pe șantierele 
de construcții, faptul a fost 
tratat mai mult ca pe o 
curiozitate, un element ”exotic” 
pe o piață a muncii în care 
caracterul ”mioritic” este 
adânc înrădăcinat. Și, totuși, 
nota aceasta de ”exotism” 
tinde să devină din ce în ce 
mai puternică. În acest an, 
contingentul de muncitori 
străini aprobat la nivel național 
este de 50.000 de persoane, dublu 
față de anul trecut! Tendința este 
de creștere de la an la an și spune 
multe despre penuria de angajați.

Din păcate, dincolo de a mai 
”cârpi” unele dintre ”găurile” 
de pe piața muncii, autoritățile 
române sunt încă incapabile de 
a mobiliza cea mai importantă 
resursă de lucrători, unii care nu 
ar trebui căutați prin Vietnam, 
Nepal sau Sri Lanka, ci ar fi  de 
găsit chiar aici, la nivel autohton.

În România încă s-ar mai găsi 
lucrători și pentru construcții, și 
pentru industrie sau agricultură, 
însă întreprinderile locale 
cu greu pot face față mai 
tentantelor oferte din țările 
”civilizate” ale Europei. Iar acest 
lucru nu are cum să se schimbe 
prea curând, în condițiile în care 
mediul privat a fost considerat 
la noi mai degrabă vaca de 
muls prin taxe și impozite 
pentru acoperirea neajunsurilor 

Ovidiu 
Amalinei

unui sistem public ce produce 
prea puțină performanță în 
materie de infrastructură, 
servicii, formare profesională 
și prea multă lipsă de viziune și 
apetit pentru folosirea banului 
public mai degrabă în slujirea 
interesului de partid, decât a 
interesului public.

Milioane de români lucrează 
acum în străinătate, iar faptul că 
oamenii încă mai pleacă nu ține 
doar de bani, ci și de respectul 
de care te bucuri ca ”simplu 
cetățean”, de cum arată spațiile 
publice, drumurile, școlile, de 
cum ești tratat când ajungi într-
un spital sau la locul de muncă. 
Până și reclamele la vopsea 
pun față în față ”prezentul 
din România” cu ”viitorul din 
Germania”...

maxime

“
Inteligenţa                   

se relaxează           

prin râs

VASILE GHICA

sinaxar
7-8.08.2021

(S) †) Sf. Cuvioasa Teodora u

de la Sihla

(D) †) Sf. Ier. Emilian Mărturisitorul, u

Episcopul Cizicului și Miron, 

Episcopul Cretei

înapoi
Damigeană contra metrou

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

„Reciclezi și mergi gratis u

cu metroul!“ Noua campanie 
Metrorex alunecă în parametri 
occidentali, cum ar veni. Dacă 
Ion Rădoi, sindicalistul-fenomen, 
circulă în subteran fără să 
plătească, se presupune că a 
dus destule sticle și borcane la 
centrul de reciclare. E motivul 
pentru care se bucură și de 
indemnizație specială: o fi  
pescuit plastic și din oceane, 
adică s-a străduit, și-a dat 
interesul.

Galațiul, dacă ar avea u

metrou, ar putea taxa simplu 
muritorul de rând: ai un PET de 
2 litri la purtător? Te plimbi din 
Micro 19 până în Țiglina 1. Dacă 
vrei mai mult, eliberează și tu o 
damigeană de cinci kile!

V-am mai spus-o și altă dată:  u

în România veselia este gratuită. 
Consecințele, în mod natural, 
sunt trecute pe nota de plată. 
Mi-o povestesc mereu amicii 
care se întorc din concediu.

Deșteptul care a botezat u

Marea Neagră anticipa cu 
precizie de chirurg că o bună 
parte din plajele uriașei bălți va 
ajunge pe mâinile meseriașului 
nostru cu gânduri insalubre. Mă 
refer la românul organizator de 
agrement (e cetățean HoReCa 
și are drepturi), tipul care ți-ar 
vinde și praful de pe șezlong 
ca să-i intre profi tul în viteză. 
Marea Neagră, da, ăsta branding 
de top. N-a fost anticipat pasul 
cu lărgirea plajelor, se mai 
întâmplă, dar nu creăm noi 
antivirus la orice?

Nu înțeleg de ce amatorii de u

turism trebuie să mai apeleze 

la serviciile unei agenții care 
apoi îi lasă cu ochii în soare. Mai 
ales în perioadă pandemică. A 
nu se înțelege că le fac reclamă 
platformelor de cazare, nici 
comisionul acestora nu mi-e 
drag.

La o cabană ochioasă din u

Poiana Brașov, ditamai stațiunea 
de fi țe, un domn a fost agățat de 
așa-zișii oameni ai legii că vinde 
carne expirată de pe timpul lui 
Burebista, nemilosul care ne-a 
tăiat din vii. Scuza e haioasă, 
dar ieftină: „Dacă nu crăp eu, nu 
crapă nimeni.“ 

Un salvamar a fost bătut u

de iubitul unei fete pe care a 
încercat să o salveze. Romeo 
își ratase rolul, iar Julieta nu-l 
anunțase că are de gând să 
plece până dincolo. Iar dincolo 
nu se scrie în turcă, e idiomul 
sfi nților.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Î
ncet, cu mişcări desăvârşite, 
ca şi cum ar fi  pentru ultima 
oară, Tudor Tonitza sapă 

groapa toporului. Cu toporul o 
sapă. Lângă crucea lui Anghel. 
Sapă şi zice uitându-se spre 
pământ, cu vorbe egale, măsurate 
o viaţă întreagă, parcă: „Auzi, 
tanti Mumă a Pădurii?! Auzi, nea 
Ion de la Zimbru?! Să iei viaţa 
unui om, aşa, doar pentru că a 
furat un harbuz!? Ştiţi că ucigaşii 
nu au păţit nimic, da? Şi ştiţi de 
ce, nu? Dacă nu ştiţi, vă spun eu! 
Cică nicăieri, în nici o Carte cu 
Legi, nu-i reglementat furtul de 
pepeni! Cică omul are voie să-
şi apere proprietatea, fi e ea şi un 

hectar cu pepeni, cu orice preţ! 
Cică bunul simţ nu mai contează, 
nu mai are nici o valoare, e pe 
cale de dispariţie, nu mai durează 
mult şi va fi  un biet cuvânt în 
dicţionar, sau şi de acolo va fi  
şters! De fapt, e-n ochii fi ecăruia 
cum stau treburile cu furatul în 
ţara asta şi cum devine chestia cu 
i/responsabilitatea când vine vorba 
de nesimţire! Ar trebui, în toate 
timpurile şi-n toate vremurile, să 
fi e instituită şi să funcţioneze o 
Curte a Bunului Simţ, unde fi ecare 
să-şi dea samă pentru netrebnicie, 
chiar dacă nu scrie-n Codul Civil 
ori Penal! Vezi, nea Ioane? Dacă te 
prindeau, atunci, cu toporul ista 
te hăcuiau! Şi pe tine, şi pe Ion 
celălalt! Dar să ştiţi că ucigaşul, 
cel care a dat cu toporul, adică, nu 

complicele, a murit de remuşcare! 
De inimă rea, cum se spune! Doi 
oameni morţi pentru un harbuz! 
Câtă lipsă de dumnezeire! Câtă 
grozăvie! Ce părere aveţi?”...Stăm 
încet şi tăcem tare! Păsările, câte 
mai sunt şi câte au mai rămas 
din praştia mea şi din a altora ca 
mine, vin şi ciugulesc resturile de 
pe şervetul binecuvântat! Tonitza 
îşi aprinde o mahorcă sucită-n 
petic de ziar, trage câteva fumuri 
grele şi albastre până dincolo 
de plămâni, scoate toporul din 
coadă, îl înveleşte într-o frunză 
de brusture, îl aşează-n groapă ca 
pe morţi şi dă ţărnă peste el, cu 
talpa piciorului! Muma Pădurii 
scoate din sân Cartea Regelui 
David şi citeşte Versetele I, II şi 
III: „Doamne, nu mă pedepsi 

cu mânia ta şi nu mă mustra 
cu urgia ta! ai milă de mine, 
Doamne, căci mă ofi lesc! Vindecă-
mă, Doamne, căci îmi tremură 
oasele! Sufl etul mi-e îngrozit de 
tot!”...Dinspre răsărit, dinspre 
satul Pererîta, aproape de Hotin, 
se aude vocea eterată a poetului 
Grigore Vieru: „Când sunt eu 
lângă Mama,/ somnul ei pe deal 
e adânc;/ în rănile palmelor ei 
ciocârlia/ poate să-şi lase ouăle.// 
Ai, ai,/ umbra păsării-n amiază/ 
palma Mamei bandajează!// Când 
sunt eu lângă ea,/ Mama doarme 
cu capul/ pe frunză de poamă;/ 
fi erbintea ei respiraţie/ roteşte pe 
cer Soarele, Luna.// Ai, ai,/ s-a lipit 
de ceruri Luna/ ca obrazul meu de 
Muma!”...Nu?...Sigur că da!...(Stai 
să vezi!)  .

tragedia
PE URMELE PAŞILOR PIERDUŢI (VI)

divina

Nu are rost să ne plângem de 
”greaua moștenire”. Din păcate, 
fi e și în comparație cu alte țări 
foste comuniste, România de azi 
este un fel de țară ”neo-barbară”: 
infrastructură slab dezvoltată, în 
spitale scapă cine poate, sistemul 
de educație este învechit, 
asistența socială este sufocată 
prin cultivarea clientelismului 
electoral. Puținele enclave de 
dezvoltare din România sunt mai 
degrabă excepțiile care confi rmă 
regula...

În aceste condiții, nu-i de 
mirare că doar angajații din țări 
mai nefericite, economico-social 
vorbind, își doresc să ajungă în 
România. Bine, să nu ne facem 
iluzii, și aceștia ar prefera să 
ajungă în Germania, dar le-au 
luat-o românii înainte...  .

nec plus ultra
CARE PE CARE

ION ZIMBRU                                      (ATELIER) 

Dintr-o sămânţă, iată, chiar acum,/ zbucneşte veşnicia născătoare

de (ne)simţiţi şi (extra)ordinari.../ toţi: sfi nţi şi demoni...toţi: care pe care,

(bat)jocuri(legi), principii cu fi let/ pe stânga şi pe dreapta, să se pară

că cel ce-a-nsămânţat nu-i (ne)cioplit,/ nu râde şi nu plânge, nu separă

bunul de rău, păcatul de iertare/ în (prea)mărirea lui devastatoare!

 

Dintr-o sămânţă, iată, chiar acum,/ nimicul îşi ia tot şi se răsfaţă

ca un elev înzorzonat şi tâmp,/ ca o elevă proastă şi paiaţă,

se duce şi seduce fără sens,/ n-are habar de unde până unde,

de când şi până când cel sacrosanct/ sădeşte vii în raiuri muribunde,

cultivă morţi în iaduri fl oritoare.../ în jocul cel mai crud: care pe care!

 

Într-o sămânţă, iată, chiar acum,/ se-ntoarce totul...şi habar nu are

dac-a fost mort sau dacă a trăit/ sus, jos, aici, acolo, la-ntâmplare,

nu ştie că a fost doar un cobai/ al celui care-şi gâdilă nebunii

şi a făcut (din cer şi din pământ)/ laboratorul groaznic al minciunii!

Vreţi adevărul?! Iată-l: nici nu-l doare/ în (prea)mărirea lui devastatoare! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI CLARE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamfl et și trebuie considerat ca atare. 
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Încă un gălăţean infectat 
a pierdut lupta cu virusul
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

După mai multe săptămâni în 

care în judeţul Galaţi nu s-a mai 

înregistrat niciun deces în rândul 

persoanelor infectate cu COVID-

19, iar cifra noilor infectări a 

rămas scăzută, chiar ”zero” zile 

la rând, statisticile devin din nou 

negre. O persoană infectată, 

cu comorbidităţi, potrivit INSP, 

a fost declarată decedată în 

ultimele 24 de ore de dinaintea 

raportării de ieri, iar una din 

61 de persoane testate a fost 

confi rmată pozitiv. 

Potrivit datelor centralizate de 
Prefectura Galaţi privind evoluţia 
cazurilor de infectare cu COVID-
19, dintre cei 184 de pacienţi tes-
taţi într-un interval de 24 de ore, 
trei au fost declarați purtători ai 
virusului. Numărul total al ce-
lor infectaţi ajunge astfel la 27.712. 
Din nefericire, cum spuneam, 
ziua de vineri a mai adus un nou 
deces în rândul pacienţilor afl aţi 
în stare gravă, numărul victime-
lor COVID-19 din Galați ajungând 

la 952. Vineri, 6 august, un sin-
gur pacient internat a fost decla-
rat ofi cial vindecat, ceea ce face 
ca totalul persoanelor depistate 
pozitiv și tratate în unitățile me-
dicale din județ, declarate ulterior 

vindecate, să ajungă la 26.726. În 
carantină instituționalizată nu se 
mai afl a nicio persoană, conform 
aceleiași raportări. În izolare la 
domiciliu se afl au 19 persoane 
depistate pozitiv, iar numărul 

gălățenilor afl ați în carantină la 
domiciliu ajunsese la 1.409. În izo-
lare instituționalizată se afl au 15 
bolnavi de COVID-19. De la înce-
putul pandemiei, în Galaţi au fost 
efectuate 176.150 de teste. ,

DUPĂ O PERIOADĂ MAI CALMĂ  .  COVID-19

 UNDE SUNT 

RADARELE 

ÎN WEEKEND
TRAFIC. Sâmbătă, 7 august 

2021, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Drumul de Centură, Frunzei și 

Oţelarilor. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 25, în 

dreptul localităţilor Hanu Conachi 

și Drăgănești, pe DN 24D la Vârlezi, 

iar pe DN 26, în localităţile Ijdileni și 

Oancea. Pe DE 581, o autospecială 

cu radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Berheci, iar pe DJ 251, 

la Pechea și Costache Negri.

Duminică, 8 august 2021, radarele 

vor fi  amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Marea Unire, Traian și 

Calea Prutului. Şoferii care au drum 

în judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25, în dreptul localităţilor Piscu și 

Umbrărești, pe DN 24D la Cuca, iar 

pe DN 26, în localităţile Vânători și 

Foltești. Pe DE 581, o autospecială 

cu radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Munteni, iar pe DJ 251, 

la Smârdan și Slobozia Conachi.  

. M. Constandache 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Un bărbat în vârstă de 36 de ani 
din Cuca a ajuns în arestul poliției 
după ce a provocat un accident ru-
tier în Galați, soldat cu avarierea 
a patru mașini și rănirea unui 
copil. Accidentul s-a petrecut la 
o oră de trafi c intens, pe strada 
Brăilei, patru mașini ciocnindu-
se pe fondul nepăstrării distanței 
regulamentare în mers. O mino-
ră afl ată într-unul dintre autotu-
risme a suferit leziuni, dar unul 

dintre șoferii implicați nu a rămas 
la fața locului pentru lămurirea 
situației. Polițiștii, care l-au iden-
tifi cat după câteva ore, aveau să 
afl e că acesta avusese motive ”so-
lide” să dea bir cu fugiții. 

”După aproximativ două ore 
de la producerea accidentului, 
polițiștii au identifi cat persoana 
afl ată la volanul autoturismului 
implicat în accident și care pă-
răsise locul faptei. Este vorba 
despre un bărbat, de 36 de ani, 
din comuna Cuca, în urma veri-
fi cărilor stabilindu-se că acesta 
nu deține permis de conducere 
pentru nicio categorie de vehi-
cule. Mai mult, fi ind testat al-
coolscop, bărbatul a prezentat 
valoarea de 0,67 mg/l alcool pur 
în aerul expirat”, a precizat cms. 
șef Gabriela Costin, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Galați. Bărbatul 
a fost reținut pentru 24 de ore, 
procurorii urmând să stabileas-
că ce măsură vor solicita împo-
triva lui. El este cercetat penal 
pentru vătămare corporală din 
culpă, conducere fără permis și 
conducere sub infl uența alcoo-
lului.  ,

reţinut 
Fără permis, 
a accidentat și a fugit 

„Graffi ti 
experience“, 
în Grădina 
Publică

EVENIMENT. Grădina Publică va 

găzdui sâmbătă, 7 august 2021, de la ora 18,00 

la 20,00, „Graffi ti experience”, un eveniment 

organizat în cadrul „Htag Festival”, festival 

de artă urbană care își propune promovarea 

artei stradale și a dialogului ei cu comunitatea 

locală, precum și regenerarea spaţiului urban 

în orașul Galaţi. După cum anunţă organizatorii 

pe Facebook, „Graffi ti experience” este un 

performance în aer liber: „În cadrul acestui 

eveniment se vor realiza 16 panouri cu graffi ti, 

unde vor lucra diverși street artiști gălăţeni. 

Publicul poate observa diferite tehnici de tag sau 

bomber”. , Anca Melinte

GEORGE MARINESCU 
george.marinescu@viata-libera.ro 

Joi, 5 august, un număr de 427 
de gălățeni s-au vaccinat împotriva 
noului coronavirus. Este vorba des-
pre 291 de persoane imunizate cu 
prima doză și 136 cu cea de rapel.

Vaccinările s-au produs astfel: 
96 la Centrul drive-thru (73 pri-
ma doză și 23 rapel), 71 la Centrul 
de vaccinare Cosmești (33 prima 
doză și 38 rapel), 54 la Centrul de 
la Sala Sporturilor (31 prima doză 
și 23 rapel), 41 la Centrul de vac-

cinare Tulucești (27 prima doză și 
14 rapel), 34 la Centrul de la Baza 
Siderurgistul (doze unice), 24 la 
Spitalul Militar (14 prima doză și 
10 rapel), 20 la centrele de la Ofi ciul 
Prefectural Tecuci (6 prima doză, 5 
doze unice și 9 rapel), 16 la centrele 
de la Sala de Spectacole Tecuci (3 
prima doză, 6 doze unice și 7 rapel), 
15 la Cabinet dr. Groza (doze unice), 
12 la Centrul Medical Județean (1 
prima doză și 11 rapel), câte 10 doze 
unice la cabinetele medicilor de fa-
milie Ciubotaru, Boldea și Pleșea, 
câte 5 la cabinetele medicilor Lipșa 
și Pleșa și 4 la Centrul de la Casa de 
Cultură Târgu Bujor (3 prima doză 
și 1 rapel).

Numărul total de doze de vaccin 
administrate, începând cu data de 
4 ianuarie 2021, la nivel județean 
a ajuns la 210.372, iar numărul 
total al persoanelor ce au fi nalizat 
schema de imunizare anti-SARS-
CoV-2 este în prezent de 109.438, 
din care 11.931 cu vaccin Janssen 
(doză unică). Alte 3.427 de persoa-
ne au primit doar prima doză de 
vaccin anti-COVID. În ultimele 24 
de ore nu au fost raportate reacții 
adverse post imunizare.   .

anti-COVID
Peste 210.000 de doze de 
vaccin administrate în judeţ 
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Joacă 
şi concert 
caritabil 
pentru 
Miruna 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Miruna Bejan, fetiţa în vârstă de 

cinci ani, din Galaţi, care suferă 

de o maladie care afectează unul 

din 6.000 de copii și pentru al 

cărei tratament sunt necesare 

două milioane de dolari, face 

din nou apel la oamenii de 

bine. Prin intermediul părinţilor 

și a unei fundaţii care și-a 

luat angajamentul să adune 

astronomica sumă, micuţa îi 

invită pe cei care vor să o ajute la 

o nouă mobilizare, pe 11 august, 

la distracţie, joacă și muzică 

bună.  

Miruna Bejan este la sfertul 
drumului spre leacul care ar pu-
tea-o ajuta să învingă teribilul 
diagnostic de atrofi e musculară 
spinală (SMA), o boală care afec-

tează unul din 6.000 de copii. 
Afecţiunea este pe cât de rară, pe 
atât de gravă, afectându-i micuţei 
mușchii voluntari, utilizaţi pen-
tru activităţi cum ar fi  mersul pe 
jos, controlul capului şi gâtului, 
şi procesul de înghiţire. În lume, 
există extrem de puţine leacuri 
pentru această boală genetică, 
unul dintre ele, a cărui utilizare 
a fost aprobată în Europa în pri-
măvara anului trecut, fi ind ex-
trem de costisitor. 2,1 milioane 
de dolari costă o singură injecţie 
cu medicamentul „Zolgensma“, 
care acţionează asupra genei 
lipsă. Din această sumă, au fost 
strânși până acum, graţie dona-
ţiilor oamenilor de bine, 588.000 
de dolari. Până să ajungă să aibă 
toţi banii pentru tratamentul 
care îi poate salva viaţa, Miruna 
mai are de parcurs un drum lung, 
în care i s-a alăturat, nu demult, o 

asociaţie care se ocupă de strân-
gerea de fonduri special pentru 
persoanele cu astfel de probleme. 
Astfel, s-a deschis și o nouă cale 
prin care oamenii care vor să o 
ajute pot dona prin SMS la numă-
rul 8828 cu textul ”Miruna”. 

 Distracţie caritabilă 
Cu Miruna, dar și cu oameni 

talentaţi și multe momente 
frumoase, gălăţenii dornici să 
îi facă un bine printr-un gest 
mic sunt invitaţi pe 11 august 
2021, pe Faleza Inferioară, la 
Restaurantul Libertatea-Cormo-
ran, unde va avea loc un eveni-
ment caritabil. Vor cânta Hippie 

Band, Omul din Sarmisegetuza 
și Filip Cioc, talentatul puști din 
Galaţi care a evoluat în fi nala 
show-ului ”Românii au talent”. 
Alături de ei, va fi  prezent An-
samblul de Dansuri Populare 
condus de Virgil Tăbuș. Intrarea 
este liberă, iar sumele colecta-
te în cadrul evenimentului vor 
ajunge în contul destinat trata-
mentului Mirunei. Cei care vor 
să afl e mai multe despre cazul 
fetiţei și despre modalităţile în 
care o pot ajuta, pot accesa, pe Fa-
cebook, grupul ”Uniţi pentru Mi-
runa-SMA 1”, https://m.facebook.
com/groups/749355595491433/
permalink/1230168184076836/. . 

GĂLĂŢENII, CHEMAŢI SĂ AJUTE O FETIŢĂ CU O BOALĂ RARĂ  .  INVITAŢIE

Pe pagina sa de Facebook, de-
putatul gălăţean George Stângă, 
liderul PNL Galaţi, a precizat că 

”după 25 septembrie, PNL trebuie 
să continue pe drumul reforme-
lor asumate în faţa românilor, 
dar în același timp să le accele-
reze. Nu avem timp de pierdut! 
Avem nevoie de o echipă puterni-
că, solidă, care să ducă PNL la ur-
mătorul nivel. România condusă 
de Guvernul Florin Cîţu a făcut 
progrese importante. Premierul 
PNL a dovedit că poate să aplice 
acele reforme de care România 
are nevoie. PNL are nevoie, după 
4 ani de la ultimul Congres, de un 
sufl u nou, unul pe care premierul 
Florin Cîţu îl poate asigura”.

 Ca atare, la Congresul din 25 
septembrie deputatul gălăţean a 
menţionat că va alege schimba-
rea pentru binele PNL. ”De aceea, 
îl voi susţine pe Florin Cîţu, cel 
alături de care am făcut echipă în 
Senatul României timp de 4 ani”, 
a adăugat George Stângă.

 În urmă cu circa două luni, 
același lider al PNL Galaţi își 
prezenta, public, susţinerea faţă 
de actualul președinte al libera-
lilor, Ludovic Orban. . Răzvan 

Costescu

schimbare
George Stângă revine 
alături de Victor Paul Dobre 
și împreună îl susţin 
pe Florin Cîţu la Congresul PNL

 COPIL LOVIT 

DE MAŞINĂ 

ÎN STAŢIA 

DE AUTOBUZ
NEATENT. Un nou 

accident provocat de neatenţia 

unui pieton care nu s-a asigurat la 

traversarea celei mai periculoase 

artere din judeţul Galaţi a avut 

loc joi seară, pe raza comunei 

Şendreni. Un băieţel în vârstă de 11 

ani, care a încercat să traverseze 

DN 25 în dreptul unei staţii de 

autobuz din satul Şerbeștii Vechi, 

nu s-a asigurat și a sărit în calea 

unei mașini care circula dinspre 

Galaţi către Tecuci și al cărei șofer 

nu a avut timp să îl observe ca 

să îl evite. În urma impactului cu 

autoturismul, copilul s-a ales cu mai 

multe leziuni și a fost transportat la 

spital, unde a rămas internat pentru 

investigaţii și tratament. Poliţiștii au 

stabilit că bărbatul de la volan, în 

vârstă de 46 de ani, nu consumase 

alcool și că avea toate documentele 

în regulă. În cauză au deschis 

un dosar penal pentru vătămare 

corporală din culpă, urmând a 

stabili circumstanţele exacte în 

care s-a produs evenimentul.   

. M. Constandache 

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro 

Aversele care au căzut în nor-
dul județului Galați în cursul 
dimineții de vineri, 6 august, au 
provocat inundații în mai multe 
zone din municipiul Tecuci. Apa 
s-a acumulat în zeci de gospodă-
rii și a inundat mai multe străzi, 
făcând imposibil trafi cul rutier. 
A fost nevoie de intervenția con-
centrată a pompierilor de la ISU, 
care au acționat cu pompe pentru 
extragerea apei acolo unde aceas-
ta nu s-a retras în mod natural, 
alături de militari fi ind aduse 

și mijloacele puse la dispoziție 
de autoritățile locale. O zonă cu 
probleme, unde a fost nevoie de 
o mobilizare specială, a fost po-
dul de peste râul Bârlad. Apa s-a 
acumulat pe o porțiune mai joasă 
a căii de acces, împiedicând trafi -
cul auto, ceea ce a făcut necesară 
intervenția de urgență cu moto-
pompe pentru a putea permite 
reluarea circulației în condiții de 
siguranță. Reamintim că, vineri 
dimineață, Galațiul s-a afl at sub o 
avertizare de Cod Portocaliu, care 
a vizat vijelii cu rafale de 70-90 
km/h, descărcări electrice, grin-
dină și averse de 25-35l/mp. .

ploi
Străzi și gospodării inundate 
la Tecuci 

Miruna Bejan u
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 VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro 

 Joi, la prânz, a sosit la Galaţi, 

venit dintr-o delegaţie de la Iași, 

prim-vicepreședintele Uniunii 

Scriitorilor din România (USR), 

scriitorul Varujan Vosganian, 

purtător al unui îndemn la 

coeziune și implicare. Ca de 

obicei, întreţinând atmosfera 

cu glume și vorbe de duh și 

prietenie. A fost acum și prima 

întâlnire a mai multor membri 

ai Filialei Sud-Est a USR cu 

președintele interimar al 

Filialei, poeta Florina Zaharia, 

numită de către conducerea 

de la București a Uniunii, după 

dispariţia președintelui fondator 

al acestei fi liale a scriitorilor din 

Galaţi și Brăila, Corneliu Antoniu. 

Au fost prezenți aproape ju-
mătate dintre membri, seniori și 
tineri, veniți chiar și de la Brăi-
la, în ciuda vacanțelor și a cani-
culei. Este prima vizită a unui 
membru al conducerii Uniunii 
la Galați, de când aceasta a nu-
mit președintele interimar. Au 
fost iniţial mai multe opțiuni, 
inclusiv poetul brăilean Grigore 
Mărășanu, mutat însă cu domici-
liul la București, a dezvăluit din 
culise prim-vicepreședintele. Ma-
nager de proiecte culturale, poe-
ta Florina Zaharia este membră a 
Uniunii încă înainte de fondarea 
Filialei Galați – Brăila, a colaborat 
cu USR central și local, a lansat 
mulți scriitori gălățeni sau i-a 

invitat în festivaluri, inclusiv in-
ternaţionale – motive pentru care 
noua președintă a fost susținută 
de scriitorii de față. A fost omagi-
at, în deschidere, președintele de-
funct al Filialei și fondatorul aces-
teia, poetul Corneliu Antoniu, 
despre care prim-vicepreședintele 
Vosganian a mărturisit că i-a fost 
prieten bun din tinerețe. 

 Tânărul scriitor Andrei Velea 
l-a întrebat care sunt, în viziunea 
conducerii pe țară a USR, primele 
obiective pentru fi liala noastră, 
acum, prioritatea fi ind  ”ca Fili-
ala să își reînceapă activitatea”. 
De asemenea, reevaluarea mem-
brilor (unii fi ind mutați la alte fi -
liale din țară) și atragerea de noi 
membri. Dna Brândușa Antoniu, 
văduva președintelui dispărut, a 
anunțat că a pregătit, pentru pre-
dare, arhiva Filialei.   

Propus de altfel de Uniune la 
Premiul Nobel pentru Literatură, 
tradus în 20 de limbi, prozatorul 
Vosganian a vorbit și despre ne-
cesitatea exportului de cultură, 
prin traducerea scriitorilor ro-
mâni. Dar și despre atragerea 
de membri tineri, într-o vreme 
când, parcă urmând modelul… 
”decrețeilor” făcuți cu japca, 
mulți vârstnici doresc intrarea 
în Uniune ca să li se mărească 
pensia.

Velea i-a susținut pe tinerii 
scriitori care nu pot fi  admiși în 
Uniune, datorită prevederii din 
Statut că sunt necesare la dosar 
cronici în reviste importante ale 
Uniunii, în care tinerii …nu prea 

au șanse să ajungă, spune și prim-
vicepreședintele. 

Statutul nu prevede nicio pro-
cedură specială pentru interi-
mat, fi ind practicat precedentul, 
valabil inclusiv pentru miniștri, 
de a fi  numit, de către conduce-
rea Uniunii, un președinte inte-
rimar până la alegeri - în cazul 
de față, programate pentru 2023, 
a răspuns prim-vicepreședintele 
unei întrebări a poetei Ruxandra 
Anton. USR având foarte multe 
proiecte în  derulare, lucrând 
cu fonduri importante, activita-
tea nu poate fi  întreruptă nici în 
cazuri de forță majoră, precum 
decesul unui șef de fi lială, a mai 
spus Vosganian. Care a adăugat 
şi că susține ideea unui concurs 
de debut pentru tineri, care să se 
soldeze nu numai cu publicarea 
manuscriselor câștigătoare, ci și 
cu admiterea automată în Uniu-
ne a câștigătorilor.

Joi au fost prezenți și câțiva 
prieteni ai fi lialei, implicați în 
festivalurile desfășurate deja 
de către aceasta, precum acto-
rul Vlad Vasiliu, cu câteva cărți 
publicate. Scriitorii Katia Nanu, 
Dan Plăeșu, Ion Manea şi traducă-
toarea Carmen Andrei i-au urat 
bun venit noii președinte și au 
vorbit despre sprijinul care tre-
buie acordat acesteia, după lun-
ga perioadă în care suferințele 
președintelui  decedat –  dar și 
opreliștile impuse de pandemie, 
a ținut să precizeze secretarul Fi-
lialei, scriitorul Ion Avram – au 
”înghețat” practic activitățile. În 

timp ce, observa cineva, activități 
culturale de amploare continuau 
să aibă loc în organizarea Flori-
nei Zaharia, la Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos“. ”Cea mai bună 
variantă este alegerea Florinei” – 
a punctat scriitoarea Katia Nanu. 
Florina a fost chiar manager al 
Centrului Cultural, a scos în 
evidență scriitorul Dan Plăeșu. 
Este o poetă apreciată în țară, dar 
și un om cu experiența proiecte-
lor de anvergură și cu experiență 
managerială, a adăugat poetul 
Sterian Vicol, membru de decenii 
a fi lialei Iaşi a USR, venit acum 
cu salutul fi lialei ieșene. Poeta 
Ruxandra Anton a cerut preci-
zări privind aplicarea statutului 
pentru prezentul interimat, iar 
Katia Nanu a vrut să afl e ofi cial 
situația juridică a Uniunii, ataca-
tă, însă învingătoare, în nenumă-
rate procese. 

Florina Zaharia s-a adresat 
celorlalți scriitori: ”Preluarea 
Filialei Sud-Est este o onoare și 
o responsabilitate și va deveni 
o preocupare foarte serioasă, la 
care dumneavoastră veți fi  par-
tea cea mai importantă. Îmi do-
resc să fi m civilizați și creativi 
și să respectăm noțiunea de cul-
tură. Deocamdată nu am preluat 
niciun document, dar vreau cât 
mai curând să realizăm împreu-
nă o bază de date a membrilor fi -
lialei pentru a putea fi  contactați 
și cunoscuți. Vă aștept cu idei și 
propuneri de proiecte pentru 
a începe activitatea fi lialei la 
Galați.” ,

SCRIITORUL VARUJAN VOSGANIAN A VIZITAT FILIALA S-E A USR  .  ÎNTÂLNIRE

 BIANCA,  ELEVA  

NOROCOASĂ
CÂŞTIG. La concursul „100 

de lei pentru învăţăcei“ organizat 

pentru elevi şi studenţi, s-a mai 

desemnat ieri, prin tragere la sorţi, 

un câştigător. Din cele 116 plicuri 

participante, doar cel trimis de 

Bianca a fost cu noroc. Plicul trimis 

de Bălăeș Bianca, elevă în clasa a 

II-a la Colegiul Naţional ”Costache 

Negri” din Galaţi, a purtat numărul 

105. O aşteptăm pe câştigătoare 

la redacţie luni, 9 august, între 

orele 12.00 şi 16.00, cu o copie 

după buletinul unuia dintre părinţi, 

după certifi catul de naştere şi 

după carnetul de note.  , Corina 

Cojocea  

240,6540UU

gram aur

4,5827OO

franc elveţian gr

4,1617OO

dolardol

4,9145UU

euro

„100 de lei 
pentru 
învăţăcei“

“Bani grei”

100 de lei

 Concursurile 

„Vieţii libere“ 

  PREMIILE 

SĂPTĂMÂNII
NOROC. La tragerea la sorţi 

cu public de ieri, de la ora 13,00, 

a concursului „Bani grei cu Viaţa 

liberă” au participat 179 de plicuri, 

fi ind desemnaţi cei trei câştigători, 

care vor primi câte 100 de lei fi ecare:

Niţă Gheorghe (plicul nr. 91), 

Cojocaru Sterian (plicul nr. 54) şi 

Popa Elisabeta (plicul nr. 63). Cei trei 

câştigători sunt aşteptaţi la redacţie 

luni, 9 august, între orele 12,00 şi 

16,00, cu o copie după buletin, să 

îşi ridice premiile. În acelaşi timp, îi 

rugăm pe toţi participanţii la concurs 

să completeze toate datele din 

cele şase taloane cât mai citeţ 

posibil. , Corina Cojocea

Preşedintele interimar 
al Filialei, Florina Zaharia, 
la startul proiectelor



6 7 - 8 AUG 2021

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de ziA

C
T
U

A
L

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 î
n

 R
o

m
â
n

ia

Tendinţă de creştere 
a ratei de infectare
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 În ultimele 24 de ore au fost 230 

de cazuri noi de COVID-19, din 

27.844 de teste efectuate. Alte 

cinci decese au fost raportate de 

autorităţi la persoane infectate 

cu coronavirus. La ATI sunt 68 de 

pacienţi COVID-19. 

Până ieri, 6 august, pe terito-
riul României, au fost confi rmate 
1.084.456 de cazuri de persoane 
infectate cu noul coronavirus 
(COVID – 19). 

1.048.404 pacienți au fost 
declarați vindecați. 

În urma testelor efectuate la 
nivel național, față de ultima 
raportare, au fost înregistrate 
230 cazuri noi de persoane infec-
tate cu SARS – CoV – 2 (COVID 
– 19), acestea fi ind cazuri care 
nu au mai avut anterior un test 
pozitiv. 

Până ieri, 34.305 persoane di-
agnosticate cu infecție cu SARS 
– CoV – 2 au decedat. 

În ultimele 24 de ore, cumu-
lat, rata de infectare raportată a 
fost de 0,82 la sută. În intervalul 

05.08.2021 (10:00) – 06.08.2021 
(10:00) au fost raportate de către 
INSP 5 decese (4 bărbați și o fe-
meie), ale unor pacienți infectați 
cu noul coronavirus, internați în 
spitale din județele Constanța, 
Galați, Dâmbovița, Ilfov și Vran-
cea. În unitățile sanitare de pro-
fi l, numărul total de persoane in-
ternate cu COVID-19 este de 528. 
Dintre acestea, 68 sunt internate 
la ATI. 

Până la această dată, la ni-
vel național, au fost prelucra-
te 8.774.779 de teste RT-PCR și 
1.928.532 de teste rapide anti-

genice. În ultimele 24 de ore au 
fost efectuate 13.214 teste RT-PCR 
(4.356 în baza defi niției de caz și 
a protocolului medical și 8.858 la 
cerere) și 14.630 de teste rapide 
antigenice. 

Pe teritoriul României, 1.471 
de persoane confi rmate cu 
infecție cu noul coronavirus 
sunt în izolare la domiciliu, iar 
651 de persoane se afl ă în izolare 
instituționalizată. De asemenea, 
55.691 de persoane se afl ă în ca-
rantină la domiciliu, iar în caran-
tină instituționalizată se afl ă 77 
de persoane. .

EVOLUŢIA PANDEMIEI, LA ZI  .  CORONAVIRUS

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-
libera.ro 

Asociaţia ”Berarii Ro-
mâniei” a lansat, ieri, 
campania de prevenire a 
consumului de alcool în 
rândul şoferilor, intitulată 
"0% Alcool. 100% Volan“, 
care are ca obiectiv conşti-
entizarea şoferilor, a pasa-
gerilor şi a celorlalţi par-
ticipanţi la trafi cul rutier 
cu privire la consecinţele 
negative ale conducerii 
unui vehicul sub infl uen-
ţa băuturilor alcoolice şi, 
prin aceasta, reducerea 
numărului de acciden-
te. Potrivit unui comuni-
cat al asociaţiei, campania 

se derulează în parteneriat 
cu Poliţia Română. Eveni-
mentul a debutat vineri, 
de Ziua Internaţională a 
Berii, pe autostrada A2, 
la staţia de taxare de la 
Feteşti, unde poliţiştii şi 
reprezentanţii Asociaţiei 
„Berarii României“ trans-
mit mesajul preventiv că-
tre şoferii şi pasagerii din 
autoturisme.

Directorul general al Aso-
ciaţiei ”Berarii României”, 
Julia Leferman, a transmis 
şoferilor că berea fără alcool 
este o alternativă sigură pen-
tru condus. "De Ziua Inter-
naţională a Berii, ciocnim o 
bere fără alcool alături de 
conducătorii auto, pentru 
drumuri mai sigure, ca să 

ne amintim că, indiferent 
de locurile în care ne dorim 
să ajungem, viaţa noastră 
şi a celor dragi nouă sunt 
cele mai de preţ destinaţii. 
Astfel, ne putem bucura de 
momentele plăcute petrecu-
te împreună la o bere, indi-
ferent de situaţia în care ne 
afl ăm, la volan sau nu“, a 
comentat Julia Leferman.

În primele șase luni ale 
anului 2021, din cauza con-
ducerii sub infl uenţa băutu-
rilor alcoolice, s-au produs 
87 de accidente rutiere gra-
ve, în urma cărora 24 de per-
soane au decedat, iar alte 71 
au fost rănite grav, se men-
ţionează în comunicatul 
remis de Asociaţia ”Berarii 
României”. .

campanie
”0% Alcool, 100% Volan”

Cinci medalii                 
la Internaţionala 
de Fizică

SUCCES. Echipa României, coor-

donată de conf. univ. dr. Sebastian Popescu 

de la Facultatea de Fizică a Universităţii 

”Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) din Iaşi, a ob-

ţinut trei medalii de aur şi două de argint la 

Olimpiada Internaţională de Fizică.   Medaliile 

de aur au fost obţinute de elevi din Timişoa-

ra și Bucureşti, iar cele de argint de copii 

din Capitală şi din orașul băcăuan Onești.  La 

ediţia din acest an a Olimpiadei Interna-

ţionale de Fizică, care s-a desfăşurat în 

perioada 17-24 iulie 2021, au participat elevi 

din 76 ţări, ţara organizatoare fi ind Lituania.  

. George Marinescu

 BLOCAJ 

ÎN COALIŢIE 

PRIVIND 

DESFIINŢAREA 

SIIJ
OPINIE. Vicepremierul 

Dan Barna, copreşedinte al USR 

PLUS, a declarat, vineri, că, în 

prezent, există „un blocaj“ în 

coaliţia de guvernare, pentru că 

„UDMR nu doreşte desfi inţarea 

Secţiei pentru investigarea 

infracţiunilor din Justiţie (SIIJ)“, 

potrivit Agerpres.“Colegul meu, 

ministrul Justiţiei, Stelian Ion, a 

prezentat mai multe căi. Pentru a 

putea să faci reformă în Justiţie, 

e nevoie ca toate forţele politice 

care contează să susţină acest 

demers. În momentul de faţă 

avem un blocaj în coaliţie, vedem 

că partenerul UDMR nu doreşte 

acest lucru şi mesajul preşedintelui 

exprimă aceeaşi nemulţumire pe 

care o avem şi noi - nu putem să 

avem un program de guvernare 

agreat şi susţinut în Parlament în 

momentul învestirii Guvernului şi 

apoi să nu ne mai respectăm acele 

angajamente“, a afi rmat Barna, la 

Guvern. Întrebat cine nu-şi respectă 

angajamentele, el a răspuns că 

UDMR nu doreşte desfi inţarea 

SIIJ, aşa cum s-a agreat în coaliţia 

de guvernare. „Ştim foarte clar: 

pe subiectul SIIJ avem o poziţie a 

UDMR, care, în realitate, doresc 

doar mutarea Secţiei speciale la 

Parchetul General, nu desfi inţarea 

acesteia, aşa cum am agreat în 

coaliţie“, a susţinut liderul USR 

PLUS.  .George Marinescu 
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 TINERII                     

ALEG MEDICINA 

DE URGENŢĂ

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Serviciul de Ambulanţă Judeţean 

Galaţi ar mai avea nevoie de 

cel puţin 190 de angajaţi pentru 

a putea face faţă celor peste 

200 de intervenţii de urgenţe 

medicale pe care le are în fi ecare 

zi. Cu personalul operativ afl at 

aproape la jumătate, după 16 

luni de pandemie, oamenii de 

pe salvări spun că au ajuns la 

extenuare, iar zilele de concediu 

de odihnă au devenit adesea 

un lux. Mai mult, echipajele 

insufi ciente înseamnă și un timp 

mai mare de așteptare până 

când ambulanţa ajunge la caz, 

fapt ce poate avea consecinţe 

grave pentru pacienţii afl aţi în 

stare critică. 

Pe 28 iulie, a fost marcată Ziua 
Națională a Ambulanței din Ro-
mânia. Sirenele mașinilor au su-
nat în mod simbolic, a fost intonat 
Imnul Ambulanței, iar ofi cialii de 
la București au subliniat că săr-
bătorim un serviciu național de 
importanță strategică. Dincolo 
de discursurile politice sforăi-
toare, realitatea din teren de-
monstrează însă mai degrabă că 
Ambulanța este lăsată de ani de 
zile să funcționeze cu un defi cit 
enorm de personal. O soluție ar 
fi  deblocarea posturilor, până la 
atingerea numărului minim de 
angajați prevăzuți în normele 
de funcționare. Măsura este însă 

una aproape imposibil de aplicat, 
deoarece ar genera costuri supli-
mentare importante pentru Mi-
nisterul Sănătății. 

 ”Ambulanța Galați răspunde 
sutelor de solicitări venite în fi -
ecare zi, indiferent de vreme și 
indiferent de moment. Ca atare 
situație, considerăm că, într-
adevăr, suntem un serviciu de 
importanță strategică. Din păca-
te, defi citul de personal cu care 
ne confruntăm la momentul ac-
tual este semnifi cativ. Astfel, noi 
funcționăm cu doar 55 la sută 
din personal față de normativ. 
Avem 230 de salariați în com-
partimentul operativ, din care 
103 ambulanțieri, 109 asistenți 
medicali și 17 medici, care sunt 
distribuiți în tot județul. Ar tre-
bui să avem minimum 200 de 
asistenți, 200 de ambulanțieri și 
21 de medici. Indiferent de efortu-
rile pe care le depunem, defi citul 
de resursă umană ne îngreunea-
ză activitatea”, explică Daniela 
Enciu, managerul Serviciului de 
Ambulanță Județean (SAJ) Galați. 

Pe parcursul ultimilor ani, 
s-au putut face angajări doar pe 
posturile devenite vacante, adică 
atunci când cineva a ieșit la pensie 
sau și-a dat demisia. În rest, nu au 
mai fost suplimentate posturi. 

 Cea mai grea perioadă 
din istoria 
Ambulanţei Galaţi 

Odată cu apariția primelor ca-
zuri de COVID-19 și la Galați, o 

parte semnifi cativă din respon-
sabilitatea pandemiei a picat 
în grija Ambulanței. Angajați 
îmbrăcați în costume speciale, 
cărând bolnavi închiși în izolete, 
au devenit parte din noua norma-
litate. Astfel, pe lângă creșterea 
numărului de intervenții zilni-
ce, echipajele de pe salvări au 
fost însărcinate, în vârfurile de 
îmbolnăviri ale pandemiei, și cu 
testările la domiciliu.

 ”A trebuit să facem și recol-
tări sau testări la domiciliu, care 
erau în număr de 200-300 pe zi, 
în perioada august-octombrie, 
anul trecut. Acum, s-au mai 
așezat lucrurile, iar noi sperăm 
să nu fi e liniștea dinaintea fur-
tunii. Perioada pandemiei, mai 
ales când au fost perioadele cu 
cele mai multe cazuri, a fost cea 
mai grea din istoria SAJ Galați. 
Erau zile când aveam și peste 200 
de recoltări în așteptare, în afara 
cazuisticii normale. Oamenii au 
renunțat la concediile de odihnă. 
Și acum există personal restant 
la efectuarea concediilor. Oame-
nii sunt extrem de epuizați”, mai 
spune Daniela Enciu.

 19 posturi vitale 
pentru SAJ Galaţi 

Pe timpul stării de alertă, 
au putut fi  făcute angajări pe 
posturile vacante. Ambulanța 
Galați a angajat astfel 19 per-
soane, asistenți și ambulanțieri. 
Contractele lor de muncă ur-
mează să se încheie în octom-

brie, însă conducerea instituției 
spune că are nevoie ca de aer, în 
continuare, de acești angajați. 
Astfel, în prezent, există mai 
multe discuții cu Ministerul 
Sănătății pentru ca posturile pe 
perioadă determinată să devină 
permanente.

 Valentin Tudor este unul 
dintre cei 19 angajați veniți pe 
perioadă determinată, la începu-
tul pandemiei. Fără el și colegii 
săi, activitatea Ambulanței ar fi  
fost cel mai probabil blocată, în 
momentele critice ale crizei sa-
nitare. ”Sunt angajat de un an și 
patru luni și pot spune că m-am 
format aici, profesional vorbind. 
Intervenim zilnic la destul de 
multe cazuri. Ieșim extenuați 
din fi ecare tură. Simțim că am 
avea nevoie de colegi noi, ar mai 
fi  nevoie de personal angajat. 
De când lucrez aici, am reușit 
să-mi iau doar o mică parte din 
concediul de odihnă”, spune 
bărbatul.

Alături de sediul central, 
Ambulanța Galați dispune și de 
șase substații, în județ. Acestea 
există la Tecuci, la Târgu Bu-
jor, la Berești, Pechea, Tudor 
Vladimirescu și Ivești. Pe lângă 
intervențiile în cazuri de urgențe 
medicale, salvările și echipajele 
de pe ele se ocupă și cu transpor-
tul pacienților, fi e în interiorul 
județului, fi e către spitale din 
București, din Cluj sau din alte 
centre medicale universitare din 
țară.  , f oto Marian Calestru 

Echipajele medicale intervin în peste 200 de solicitări pe ziu

Zeci de mii                 
de intervenţii

ANUAL. Pe parcursul anului 2020, 

echipajele Serviciului de Ambulanţă 

Judeţean (SAJ) Galaţi au intervenit pentru 

66.000 de solicitări, ceea ce a însemnat 

o medie de 180 de intervenţii pe zi. Anul 

acesta, până în prezent, au fost peste 

47.000 de solicitări, de unde rezultă o me-

die de 216 intervenţii pe zi. La sediul cen-

tral al SAJ, există 12-13 echipaje pe tură. 

”La substaţia din Tecuci avem trei-patru 

echipaje pe tură, iar la Târgu Bujor, Berești 

și restul, maximum câte două echipaje, 

dar în general câte unul”, potrivit Danielei 

Enciu, managerul SAJ Galaţi. ,     R.B.

Ambulanţa Galaţi, 
în criză de personal

DEFICIT ENORM DE ANGAJAŢI  .  DIFICULTĂŢI

Daniela Enciu,  u
managerul SAJ Galaţi

Valentin Tudor,  u
ambulanţier

  u foto Marian Calestru

SPECIALITATE. Dintre 

cei 17 medici angajaţi ai Serviciului 

de Ambulanţă Galaţi, 12 intervin 

efectiv în cazurile de urgenţe 

medicale. Ceilalţi medici asigură 

consultaţiile la domiciliu. Pentru 

ca Ambulanţa Galaţi să poată 

funcţiona în mod cât mai apropiat 

de normal, ar trebui minimum 21 

de medici care să intervină atunci 

când apar urgenţe medicale.  Cu 

toate că vorbim de medicina de 

urgenţă, o ramură medicală foarte 

solicitantă, tinerii absolvenţi de 

Medicină aleg totuși să urmeze 

această specialitate. O bună parte 

dintre medicii de la SAJ Galaţi sunt 

tineri, mulţi dintre ei absolvenţi ai 

Facultăţii de Medicină și Farmacie 

din Galaţi.  ”Specialitatea aceasta 

este destul de grea, dar este și 

foarte bine remunerată. Cazuistica 

este extrem de variată, astfel încât 

un tânăr care a ales ca ramură 

medicina de urgenţă chiar poate 

învăţa meserie”, explică managerul 

SAJ Galaţi, Daniela Enciu. . R.B.  

foto Marian Calestru
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kaiac-canoe
Final de sezon cu „Criteriul Speranţelor Olimpice“

 GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

MARIN PETRESCU 
redactie@viata-libera.ro 

 „Sesiunea“ de vară a concur-
surilor ofi ciale la kaiac-canoe 
pentru juniori s-a încheiat pe 
Lacul Bascov cu „Criteriul Spe-
ranţelor Olimpice“. Concursul a 
constituit şi criteriu de selecţie 
naţională pentru alcătuirea lo-
turilor olimpice de perspectivă. 
„Rezultatele au fost foarte bune, 
chiar peste aşteptări. Acum aş-
teptăm hotărârea federaţiei pri-

vind fi nanţarea“, ne-a declarat 
prof. Adrian Maftei, antrenorul 
vâslaşilor de la C.S. Şcolar Galaţi. 

La juniori mici, cele mai bune 
rezultate le-au obţinut canoiştii 
(de mâna stângă) Dragoş Zimbli-

schi (locul întâi) ,Valentin Dublea 
(locul 3) şi Alexandru Răduţ (locul 
5) pe distanţa de 1.000 m. Dintre 
„dreptaci“, Răzvan Lepădatu a 
sosit, pe aceeaşi distanţă, pe lo-
cul 3. Valentin Dublea a concu-
rat şi la juniori mari, sosind pe 
locul 3, respectiv 5, la 200 şi 500 
de metri. S-au evidenţiat, de ase-
menea, Teodora Maftei (kaiac 1) 
şi Dragoş Tăbăcaru (canoe 1). S-a 
remarcat şi Andrei Drăgan de 
la Dunărea Galaţi (antrenor Mi-
hai Munteanu), clasat al cincilea 

la canoe 1 (stân-
gaci) pe 500 
de metri. ,

”Orele de nutriţie sunt 
necesare încă din şcoală”
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Una dintre persoanele active 

din comunitatea centrată pe 

wellness ne-a vorbit despre 

progresul societăţii noastre 

printr-o nutriţie mai bine 

controlată. 

 Într-o perioadă în care tot 
mai mulți oameni caută soluții 
de a-și îmbunătăți viaţa, fi e prin 
kilogramele în plus sau în minus, 
fi e pentru un tonus mai bun, fi e 
pentru a evita pur și simplu stă-
rile negative ce ne stăpânesc une-
ori necontrolat, am avut ocazia 
să aprofundăm subiectul well-
ness chiar cu una dintre sursele 
directe. 

 Frumoasă, deșteaptă și foarte 
preocupată de aspectele legate de 
nutriție, Adela Safta (26 de ani) 
ne-a mărturisit că exemplul per-
sonal este cel mai bun pentru a 
verifi ca dacă funcționează sau nu 
metodele de wellness.

  ”Nici eu nu credeam la început 
foarte mult în concept și aveam 
dubii, însă, începând tot mai mult 
să studiez și să aplic la mine, am 
observat apoi schimbări majore. 
Mă simt mult mai bine cu modul 
cum arăt și, în același timp, am 
energie pe tot parcursul zilei să 
duc la bun sfârșit cu zâmbetul pe 
buze toate activitățile dorite. To-
tul se trage din alimentație, atât 
când vine vorba despre viața de 
zi cu zi, cât și când vorbim des-
pre sport de performanță. Este 
important ce, când și cum mân-
căm”,  ne-a spus Adela. 

Cel mai mare inamic al oa-
menilor, chiar și în rândul 
sportivilor de performanță, 

este necunoașterea lucrurilor 
esențiale despre nutriție, astfel 
că apariția antrenorilor în acest 
sens a venit de la sine. ” Foarte 
puțini cunosc cu adevărat des-
pre ce este vorba și se merge 
mult după ureche. De exemplu, 
haide să mâncăm cartofi  că sunt 
tot legume, dar nu contează doar 
atât. Consider că orele de nutriție 
sunt necesare încă din școală, nu 
știu exact încă de la ce nivel, însă 
orice fel de informație în plus ofe-
rită oamenilor în acest sens este 

un câștig pentru toa-
tă lumea. Noi, 
practic, facem 

tot un fel 
de școală 

acum cu 
clienții noștri, 
indiferent de 
vârstă, pentru că 
sunt în faza în care 
învață despre toate 
elementele lega-
te de nutriție și 
aspectele care 
le infl uențează 
viaţa pe bază de 
nutriție, fi e că 
vorbim de sănă-
tatea fi zică, fi e 
de cea mintală”,  
a adăugat Adela.

 Workshop cu viitorii 
baschetbaliști 

 Sosită la Galați în această peri-
oadă, Adela a ținut un workshop 
deschis cu viitorii baschetbaliști, 
cei care au luat parte la 

Phoenix Basketball Camp (tabăra 
de baschet), la sediul Universității 
„Danubius“. Le-a expus o prezen-
tare generală asupra elemente-
lor cheie din nutriție, dar le-a 
și dezvăluit secrete despre cum 
să-și îmbunătățească rezultatele 
având la bază aceste elemente. 

Referitor la activitatea sa, 
Adela ne-a spus că atunci când 
era mică își dorea să devină ori 
profesor, ori doctor, iar acum a 
ajuns cumva să îmbine elemente 
din cele două cariere dorite în ac-
tivitatea pe care o are în prezent 
- cea de wellness coach. ,

ADELA SAFTA, O TÂNĂRĂ ANTRENOARE WELLNESS  .  LIFESTYLE    

este necunoașterea lucrurilor 
esențiale despre nutriție, astfel 
că apariția antrenorilor în acest 
sens a venit de la sine. ” Foarte 
puțini cunosc cu adevărat des-
pre ce este vorba și se merge 
mult după ureche. De exemplu, 
haide să mâncăm cartofi  că sunt 
tot legume, dar nu contează doar 
atât. Consider că orele de nutriție 
sunt necesare încă din școală, nu 
știu exact încă de la ce nivel, însă 
orice fel de informație în plus ofe-
rită oamenilor în acest sens este 

un câștig pentru toa-
tă lumea. Noi, 
practic, facem 

tot un fel 
de școală 

acum cu 
clienții noștri, 
indiferent de 
vârstă, pentru că
sunt în faza în care 
învață despre toate
elementele lega-
te de nutriție și
aspectele care 
le infl uențează
viaţa pe bază de
nutriție, fi e că 
vorbim de sănă-
tatea fi zică, fi e 

din sportul 
gălăţean
Oţelul joacă 
astăzi cu 
Viitorul Ianca

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Românii            
au dezamăgit 
la lupte

COMPETIŢII. LUPTE. Românii 

Albert Saritov (foto - fost medaliat cu bronz la 

JO de la Rio) și Alina Vuc au fost eliminaţi încă 

din primul tur al probelor de 97 kg stilul liber, 

respectiv de 50 kg. Cei doi nu mai au șanse nici 

pentru recalifi cări.    CANOE. Cătălin Chirilă a 

reușit să prindă un loc în semifi nalele probei de 

simplu 1000 de metri, probă la care a participat 

fără să obţină califi carea mai departe și românul 

Victor Mihalachi.    ATLETISM. Marius Cocioran a 

alergat în cea mai lungă cursă a competiţiilor de 

atletism de la Jocurile Olimpice, în proba de 50 

kilometri marș, încheind pe locul 24.  . Florin 

Radu

FOTBAL. În cadrul 

pregătirilor pe care le efectuează 

în vederea viitorului campionat al 

Ligii a III-a, Oţelul Galaţi susţine un 

nou meci de verifi care. Întâlnirea 

are loc astăzi, de la ora 18,00, pe 

Stadionul ”Oţelul”, în compania 

unei colege de eșalon – Viitorul 

Ianca. Sporting Liești a jucat ieri, 

cu Sporting Juniorul Vaslui, și 

a pierdut cu scorul de 0-1. Vom 

reveni cu amănunte de la ambele 

meciuri.

ARBITRAJ. În acest 

weekend trei gălăţeni vor ofi cia la 

tot atâtea meciuri de fotbal. Astăzi, 

Liviu Ciubotariu va fi  observator la 

meciul de la Pitești, dintre FC Argeș 

și Rapid, iar Adrian Viorel Cojocaru 

va ”fl uiera” la Farul Constanţa – 

Sepsi Sf. Gheorghe (luni seară) 

– ambele partide vor conta pentru 

etapa a patra a Ligii I. În eșalonul 

al doilea, arbitrul asistent Florian 

Vișan va avea o deplasare foarte 

scurtă, la meciul Dacia Unirea 

Brăila – FC Brașov.

TENIS. În turneul de tenis 

desfășurat la Slobozia, două dintre 

sportivele gălăţene au înregistrat 

câte o victorie și o înfrângere. 

Astfel, Alis Amalia Lungu (Dacia) a 

făcut 7-5(2), 6-2 cu Maria Dumitru 

(Slobozia) și 2-6, 0-6 cu Miculescu 

(București); Narcisa Renata Marcu, 

6-1, 6-4 cu Amalia Nicoli și 0-6, 

1-6 cu Ana Maria Chiriţă, ambele 

adversare fi ind din Bacău. ,
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Disensiunile dintre 
Polonia şi Bruxelles 
se adâncesc
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Polonia trebuie să rămână 

membră a Uniunii Europene, 

dar nu cu orice preţ, afi rmă 

ministrul polonez al Justiţiei, 

Zbigniew Ziobro, într-un interviu 

publicat vineri în care critică 

„şantajul“ din partea blocului 

comunitar legat de reformele 

din Justiţie ale Varşoviei, 

transmite Reuters. 

"Sunt un oponent ferm al ce-
dării în faţa şantajului ilegal din 
partea Uniunii Europene, desfă-
şurat de Curtea de Justiţie a UE“ 

(CJUE), a declarat ministrul Zbig-
niew Ziobro în interviul acordat 
cotidianului Rzeczpospolita. 

"Convingerea că UE este o rudă 
binevoitoare care ne dă bani şi că 
trebuie să acceptăm toate cerin-
ţele sale, cu orice preţ, reprezintă 
propagandă şi este falsă“, a subli-
niat ministrul, adăugând că Polo-
nia trebuie să rămână în UE, dar 
nu cu orice preţ.

Ziobro, liderul formaţiunii 
conservatoare Polonia Unită, 
care face parte din coaliţia gu-
vernamentală din Polonia, este 
artizanul unei reforme a Justiţiei 
care a pus Varşovia în confl ict cu 
Bruxellesul, în opinia căruia Po-

lonia subminează independenţa 
instanţelor. Comisia Europeană 
a dat termen Poloniei până pe 16 
august pentru aplicarea unei de-
cizii a CJUE de a desfi inţa came-
ra disciplinară a Curţii Supreme 
poloneze, în caz contrar riscând 
sancţiuni fi nanciare. Joi, preşe-
dintele Curţii Supreme a decis 
îngheţarea parţială a activităţii 
acesteia. 

Coaliţia guvernamentală 
poloneză, Dreapta Unită, este 
profund divizată în ceea ce 
priveşte răspunsul adecvat la 
ultimatumul Bruxellesului, ari-
pa sa moderată înclinând spre 
compromis, în timp ce Polonia 

Unită susţine că reformele sunt 
necesare pentru ca unii dintre 
judecători să nu se mai considere 
mai presus de lege. Întrebat dacă 
Polonia Unită va rămâne în coali-
ţia guvernamentală dacă Varşo-
via acceptă ultimatumul, Ziobro 
a replicat că "există limite ale 
compromisului“. 

Sondajele de opinie arată că 
o vastă majoritate a polonezilor 
susţine apartenenţa ţării la UE, 
dar un recent sondaj comandat 
de Rzeczpospolita a indicat că 17 
la sută dintre polonezi sunt în 
favoarea ieşirii din bloc, cifră în 
creştere faţă de alte sondaje ante-
rioare. .

LEGILE JUSTIŢIEI, MĂRUL DISCORDIEI  .  CERINŢE

 REPUBLICA 

MOLDOVA, 

UN NOU GUVERN
VOT. Parlamentul Republicii 

Moldova a dat vineri votul de 

încredere guvernului condus de 

Natalia Gavriliţă, şefa noului guvern 

nominalizată de preşedinta Maia 

Sandu, transmite presa de peste 

Prut. Guvernul a primit 61 din cele 

101 voturi ale legislativului de la 

Chişinău, toate voturile „pentru“ 

venind din partea Partidului Acţiune 

şi Solidaritate (PAS). La alegerile 

parlamentare din iulie, PAS a 

obţinut o majoritate de 63 din cele 

101 mandate din Legislativ, în timp 

ce blocul socialiștilor și comuniștilor 

are 32 de mandate, iar cele șase 

mandate rămase revin partidului 

Şor. Natalia Gavriliţă şi-a prezentat 

în Plenul Parlamentului programul 

de activitate şi lista cabinetului 

său de miniştri. Ea a declarat că 

Programul „Moldova vremurilor 

bune“ include printre priorităţi 

reforma Justiţiei, curăţarea instituţiilor 

de corupţie, atragerea investiţiilor 

şi crearea de locuri de muncă 

bine plătite, reducerea sărăciei şi 

creşterea pensiilor, potrivit Radio 

Chişinău. De asemenea, ea s-a 

referit la promovarea politicii externe 

active şi întreprinderea paşilor 

necesari pentru aderarea ţării 

la UE.  . O.A.C. 

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Portugalia, Luxemburg şi Bel-
gia au devenit în această săptă-
mână primele state UE care au 
primit deja tranşe din fondul eu-
ropean de relansare și refacere 
după criza provocată de pande-
mie. România, în schimb, înre-
gistrează mai degrabă un regres 
în plan economic și gestionarea 
pandemiei, avertizează europar-
lamentarul gălăţean Dan Nica. 

În acest sens, europarlamen-
tarul social-democrat a amintit 
de creșterea preţurilor la gaze 
și energie electrică, defectuos 
gestionată în special în ceea 
ce privește protejarea consu-
matorilor vulnerabili, în ciu-
da dimensiunii sociale pe care 
Comisia Europeană și-a asu-
mat-o pentru viitorul spaţiului 
comunitar. 

De asemenea, europarlamen-
tarul a solicitat Guvernului ”să 
prezinte public ultimele evo-

luţii ale Planului Naţional de 
Redresare și Rezilienţă (PNRR), 
pentru că toamna se apropie, iar 
ţara noastră are multe restanţe 
la Bruxelles, unele care ne pot 
arunca la periferia Europei”. 

Dan Nica apreciază că, pe fon-
dul alegerilor interne ale parti-
delor aflate la guvernare, sunt 
neglijate gestionarea pandemiei 
și a crizei economice, discursul 
public al puterii fiind acaparat 
”de lozinci”, ce ascund, în fapt, 
o lipsă de viziune, de soluţii și 

empatie faţă de problemele rea-
le ale cetăţenilor. 

România se află la coada 
clasamentului veniturilor din 
spaţiul european și chiar dacă 
salariile sunt foarte mici, oa-
menii plătesc preţuri mult mai 
mari decât alte state la alimen-
te şi transporturi. Românii se 
află, la nivelul UE, inclusiv în 
topul celor care nu-și permit să 
meargă într-o vacanţă de vară 
nici măcar timp de o săptămână 
din cauza sărăciei. .

PNRR
România riscă să rămână ”la periferia Europei” 

Șeful 
serviciului de 
comunicare, 
asasinat

AFGANISTAN. Şeful serviciu-

lui de comunicare al guvernului afgan a 

fost asasinat în timpul rugăciunii de vineri 

la Kabul, a anunţat Ministerul de Interne 

afgan, la câteva zile după ce talibanii au 

promis să vizeze ofi cialităţi guvernamen-

tale, transmite France Presse. „Din nefe-

ricire, teroriştii brutali şi sălbatici au comis 

un nou act mişelesc şi au ucis un patriot 

afgan care rezista propagandei inamice 

(...) Dawa Khan Menapal, în timpul rugă-

ciunii de vineri“, a declarat purtătorul de 

cuvânt al Ministerului de Interne, Mirwais 

Stanikzai.  . O.A.C.
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ANUNŢURI
 • Primesc în gazdă un elev, lân-

gă Liceul Auto. Tel. 0749132787. 

(268843) 

 • Ofer 1 cameră mobilată pen-

tru un băiat. Tel. 0753366499. 

(268898) 

 • Garsonieră şi apartament, 

termen lung, aer şi centrală. 

0754336564. (268959) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren construcţie- 450 

mp, Sat Costi, preţ 8500E. Tel. 

0755963972. (268832) 

 • Cedez contract vatră casă 

intravilan com. Smîrdan, jud. 

Galaţi, 1000 mp, utilităţi: apă, 

curent, drum piatră, negociabil. 

0753163943. (268880) 

 • Vând teren 515 mp, zona 

Arcaşilor. Tel. 0749691938 

(268951) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Hotel- restaurant angajez 

bucătar- ospătar, cameristă. 

0749278177 (268320) 
PRF MP 000409

 • SC angajează lăcătuşi, 

sudori, macaragii cat.C+E, 

borverist. Tel. 0748211128. 

(268477) 

 • Firmă de pază şi protec-

ţie angajează: agent in-

tervenţie şofer, agent se-

curitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (268573) 

 • Angajăm zugravi, zidari, insta-

latori, necalifi caţi. 0761334498. 

(268632) 

 • SC angajează lăcătuşi meca-

nici, sudori şi electricieni. Rel. la 

tel. 0746045589. (268672) 

 • Angajăm vânzătoare 

pentru magazin alimen-

tar. Telefon 0722762743. 

(268708) 

 • SC angajează lăcătuş meca-

nic, sudor, muncitori necalifi -

caţi, maistru, inginer construc-

tor. Salarii între 2500 şi 4500 lei. 

Tel. 0735510561, 0735510562. 

(268709) 

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Urgent! Apartament 1 came-

ră, Ţiglina, bl.A2, et.4/4, mobi-

lat, utilat lux, 28000E negocia-

bil. 0748468917, 0755427531. 

(268847) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartamente 2 camere: 

Faleză- bloc Vega; Ultimul Leu- 

bloc Vega, mobilat, utilat; str. 

Brăilei- bloc Privilege, mobilat, 

utilat. Tel. 0749691938 (268950) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • 3 camere, cu spaţiu parter, IC 

FRIMU (Cincin), bl. U13, sc. 2, 

70.000 E. 0762321440. (268675) 

 • Vând apartament 3 camere, 

3 balcoane, 2 băi, et.2/4, zona 

Port. Tel. 0711976960. (268835) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă cu teren în suprafaţă 

de 918 mp, în Galaţi, zonă cen-

trală. Tel. 0729973474. (268743) 

 • Casă de familie, superbă, 

de lux, vedere asupra lacu-

lui Brateş, 608 mp (238 mp 

construiţi), pentru o vânza-

re rapidă: 300.000E+ TVA. 

Tel. 0772150027. (268736) 

 • Vând casă locuibilă Chiraftei, 

teren 1900 mp. Preţ 25000 lei. 

0757981737. (268813) 

 • Vând vilă Mazepa 2, D+P+E+M, 

pretabilă birouri, cabinete me-

dicale etc. Preţ atractiv. Tel. 

0770843910. (268908) 

 • Vând casă zonă ultracentrală, 

recent renovată, 5 camere, 2 

saloane, baie, bucătărie, demi-

sol, SC-340 mp, teren 400 mp. 

340000E negociabil. Variante. 

0757774283. (268958) 

 ÎNCHIRIERI  

CERERI APARTAMENTE 

 • Închiriez casă pe termen 

lung. Telefon 0783009442, 

0748457491. (268884) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez cameră casă- curte, 

toate utilităţile. Tel. 0745591509. 

(268734) 

 • SC angajează electrician şi şo-

fer profesionist. Tel. 0743306136. 

(268718) 

 • „Ciorbe la Ion” angajează: 

grataragiu cu minim de ex-

perienţă, ajutor în bucătărie 

pentru prepararea mâncăru-

rilor tradiţionale şi ospătar cu 

minim de experienţă. Detalii la 

0753538281. (268754) 

 • SC angajează şofer distri-

buţie şi vânzătoare magazin. 

0751883913 (268764) 
PRF MP 000410

 • Angajăm muncitori califi -

caţi în meseriile de LĂCĂTUŞ 

CONSTRUCTOR NAVAL și 

TUBULATOR NAVAL. Dacă ai 

experienţă de minim 2 ani în 

meserie și ești o persoană ușor 

adaptabilă: SUNĂ ACUM: 0762-

473.313. (268777) 

 • Angajăm vulcanizator cu 

sau fără experienţă. Telefon 

0746199700. (268793) 

PRF MP 000412

 • Angajez grădinar cu /fără ex-

perienţă, posibilitate de caza-

re. Salariul 1500-2000 lei net. 

0746199700. (268794) 

 • Angajez paznic, posibilitate de 

cazare. Salariul 1500-2000 lei 

net. 0722595989. (268795) 

PRF MP 000411

 • Societate comercia-

lă angajează cameristă. 

0740425775. (268799) 

 • Angajez gospodar curte şi 

grădină. Rog seriozitate. Tel. 

0742149469. (268814) 
PRF MP 000413

 • DANIEL Distribuţie angajea-

ză ŞOFER şi DELEGAŢI distri-

buţie. Telefon 0745.230.226. 

(268817) 

 • SC angajează sudori electric 

şi MIG-MAG, punct de lucru 

Galaţi. Rel. la tel. 0753112385. 

(268820) 

 • Angajăm ambalator marfă de-

pozit sare. Tel: 0746.286.991. 

(268857) 

PRF MP 000414

 • Angajez şofer distribuitor, 

categoria B, cu experienţă. 

0740285437. (268861) 

PRF MP 000415

 • Societate Comercială anga-

jeză şofer profesionist catego-

ria C+E, pentru curse locale. 

Salariul este negociabil. Pentru 

mai multe detalii: 0748 288 057. 

(268867) 

 • Angajăm agenţi pază, 
cu sau fără atestat, pentru 
obiective din GALAŢI. Oferim 
posibilitatea de califi care la 
locul de muncă. Salariu mo-
tivant și luat la timp. Cerem/
oferim seriozitate. Telefon: 

0752.633.624. (268882) 

 • Autoservice angajează: 

mecanic auto şi electrici-

an auto, cu experienţă. Tel. 

0745312460. (268901) 

PRF PVL 000032

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Angajez şofer TIR cu prelată, 

curse tur-retur. 0744555345 

(268904) 

 • Societate specializată în 

servicii de securitate privată 

angajează agenţi de securita-

te. Tel. 0744218881. (268909) 

 • Angajez mecanic auto, cu 

sau fără experienţă. Salariu 

între 2400- 3400 lei net. 

0748593777. (268915) 

 • SC angajează muncitor neca-

lifi cat, mecanic mini excavator, 

BULDOEXCAVATORIST. Tel. 

0743306136. (268935) 

 • GIALEXTRONIC SRL Galaţi 

angajează lăcătuşi, muncitori 

necalifi caţi, electricieni cu ex-

perienţă pentru branşamen-

te, lucrări de joasă şi medie 

tensiune, instalaţii electrice 

interioare pentru construc-

ţii civile şi rezidenţiale, obli-

gatoriu apţi pentru lucru la 

înălţime şi posesori carnet 

de conducere cat.B. Salariul 

atractiv. Doritorii pot depu-

ne CV la email: gialextronic@

yahoo.com Tel. 0745886015 

(268936) 

 • Angajez echipe de muncitori 

în construcţii (faianţari, insta-

latori, dulgheri). 0744505665. 

(268955) 

 • Angajez bucătar/ bucă-

tăreasă şi ajutor bucătă-

rie pentru restaurant cu 

specifi c românesc. Tel. 

0790462586. (268963) 

 • Angajez persoană îngrijire cur-

te. Tel. 0751063747. (268964) 

 • SPĂLĂTORIA- CURĂŢĂTORIA 

PROFESIONALĂ DE TEXTILE 

(HAINE ŞI LENJERII) ÎŞI 

MĂREŞTE ECHIPA. NE DORIM 

SERIOZITATE, IMPLICARE. TEL. 

0746186322 (268965) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând Matiz 2003, ITP iunie 

2022, AC, cauciucuri vară noi, 

distribuţie, consumabile şi 

multe alte piese noi schimbate 

în service auto. Preţ 3700 lei. 

Tel. 0772231976. (268885) 

 • Vând Ford KA 2001, complet 

dotat şi funcţional, ideal pentru 

programul Rabla. Negociabil. 

Tel. 0746703174. (268894) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând loc veci Eternitatea. 

0745256782 (268831) 

 • Vând bibliotecă mahon -1500 

lei, canapea colţ modulară- 

Staer- 1500 lei, şifonier- 800 lei, 

comodă cu sertare- Jysk- 800 

lei, bucătărie, canapea extensi-

bilă negociabil. Tel. 0757572556. 

(268925) 

 • Vând loc veci cimitir Eternitatea. 

Nr. tel. 0752828236. (268945) 

 • Vând motocicletă Choper 

250 cc şi generator curent. 

0754336564. (268961) 

 FELICITĂRI  

 • Fiicele Daniela, 

Camelia şi Cristina, ginerii 

şi nepoţii urează mamei, 

Neculai Virginia,

 la împlinirea a 69 ani, 

multă sănătate, fericire 

şi un sincer „La mulţi ani!”. 

(268933) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, 50 ani, divorţat, do-

miciliat la ţară, lucrător Liberty 

Galaţi, doresc să cunosc doam-

nă vârstă apropiată, iubitoare şi 

înţelegătoare, în vederea căsă-

toriei. Rog sinceritate. Telefon 

0755958875. (268937) 

 • Domn, 53 ani, caut partene-

ră (42-47). 0757534237, după 

18.00. (268939) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Execut puţuri forate şi de-

nisipări. Telefon 0735430710. 

(267941) 

 • Execut izolaţii cu alpinişti 

utilitari. Telefon 0743624387. 

(268319) 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Executăm amenajări interioare, 

faianţă, zugrăveli, rigips, parchet. 

Preţ negociabil. 0743488380. 

(268862) 

 • Montăm casete siguranţe au-

tomate, trasee separate centra-

le termice, boilere, împământări. 

0726835985 (268873) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

scurgeri pluviale, preţ negocia-

bil. 0726835985 (268874) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (268875) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, fi nisaje. Tel. 0749647036. 

(268938) 

 • Repar maşini spălat rufe. 

Garanţie. Tel. 0750102748. 

(268957) 

Subscrisa CITR Filiala Galaţi SPRL (cu fosta denumire FIVE SPRL), persoană juridică română, cu se-

diul în Galaţi, str. Siderurgistilor, nr. 15A, bl. SD10A, jud. Galaţi, cu sediul procesual ales pentru comunicarea 

actelor în București, str. Gara Herăstrău nr. 4, Green Court et. 3, Sector 2, înmatriculată la Registrul Forme-

lor de Organizare al U.N.P.I.R sub nr.  RFO II - 0621, în calitate de administrator judiciar al Societăţii VEGA 

93 SRL, cu sediul în Galaţi, str. Siderurgistilor, nr. 7, bl. PS1B, jud. Galaţi, având Cod Unic de Înregistrare 

3118800 și Număr de înregistrare în Registrul Comerţului: J17/134/1993, în dosarul nr. 6664/121/2014, afl at 

pe rolul Tribunalului Galaţi, în conformitate cu hotărârea AC din 19.08.2020 și a prevederilor Legii nr. 85/2014, 

ORGANIZEAZĂ LICITAŢIE PUBLICĂ COMPETITIVĂ CU PREŢ ÎN URCARE, pentru valorifi carea unor active 

mobile și imobile.

1. 13  pachete supuse valorifi cării si 13 bunuri individuale, dupa cum urmeaza:

• Pachet A3.7 – 3 Mercedes Benz, Autoutilitara Iveco, Semiremorca Krone, Autocisterna, Iveco Daily 35c 

– 170.870,74 RON.

• Pachet A3.12 – Autoturisme Dacia Logan – 3 BUC – 13.574,10

• Pachet IT&C Lot 3 – Laptopuri, Calculatoare, Imprimante etc 24 buc – 8.031 RON. 

• Pachet Mobilier Lot 1.2 - Canapele, Fotolii Piele, Masa Cafea Charles – 2 BUC, Aqua Mag + Dispenser, 

Frigider Whirlpool, Scaun Digital Crom Piele – 14 BUC – 15.735,24 RON.

• Pachet Mica Mecanizare Lot 1 – Motopompa, Rotopercutor, Polizor Unghiular – 571,92 RON. 

• Pachet IT – 25 buc ( dulap rack, fax canon, imprimante, calculatoare etc) – 7,595.37 RON.

• Pachet Propuneri rapide utilaje si auto – Pompa de beton Putzmeister, Autotractor Iveco Stralis, Au-

toturisme Dacia Logan, Motocompresoare, Autodube Iveco Daily, Mercedes Benz Axor, echipamente, etc 

– 460.448,59 LEI

• Pachet M1 – Autocisterna Renault, Automacare Telemak, Mercedes Benz Sprinter, Microbuz Iveco Daily 

– 214.812 LEI

• Pachet A3.8 - AUTOUTILITARA MERCEDES 19+1, B.13.URE GL.10.BBR, MERCEDES BENZ SPRINT 

B.93.HUZ - GL.10.BBJ – 61.172,30 LEI

• Pachet A3.9 - AUTOTURISM TOYOTA RAV 4 -SER.JTMBA31V405073036-GL.09.RIX, AUTO MIT-

SUBISCHI TIP DI-D INTENSE GL.79.VEG – 32.541,60 LEI

• Pachet A3.11 – Autoturisme Dacia Logan – 3 BUC – 19.097,40 LEI

• Pachet Mica Mecanizare Lot 3 – Aparate de Sudura, Taietor Beton, Masini de Taiat Beton, Maiuri Com-

pactoare, Generatoare Sudura, Ciocane Demolatoare, Rotopercutoare, Invertoare, Convertizoare Vibrator, Po-

lizoare Unghiulare, etc – 161.905,44 LEI

• Pachet apartura de laborator – Malaxor cu Paleta, Tipare Marshall, Set Site, Nivele Digitale, Echipamente, 

etc. – 25.285,84 LEI

• Bunuri Mobile valorifi care individuala – 13 buc (Automacara pe pneuri Terex, Autoturisme Dacia Logan, 

Autoturism Mitsubishi, Autoturism Toyota, Autoutilitara Mercedes, Autobuze Isuzu – 3 BUC, Microbuze Iveco 

Daily – 4 BUC, Microbuze Mercedes Sprinter – 2 BUC, Utilaj de Foraj Orizontal Dirijat MCL 10H HYDRAULIC 

DRILL  -cu preţuri cuprinse între 3.194 LEI până la 18.099 LEI.

Preturile de mai sus sunt exclusiv TVA. Lista detaliată cu bunurile poate fi  consultată la cerere. 

Licitaţia va avea loc în data de 13.08.2021, începând cu ora 14.00, licitaţia se desfășoară prin mijloace 

de comunicare la distanţă. Licitaţia se va relua în data de 20.08.2021 în aceleași condiţii. 

Garanţia de participare este de 10% din preţul de pornire fără TVA. Garanţia nu este purtătoare de TVA.

Detalierea completă a activelor şi condiţiile pe care trebuie să le îndeplinească ofertanţii pentru participarea 

la licitaţie se regăsesc în Caietul de sarcini aferent procedurii de valorifi care. 

Achiziţionarea Caietului de sarcini este obligatorie pentru participarea la licitaţie.

Documentaţia de înscriere la licitaţie va trebui depusă electronic, cu opis semnat, pe adresa de email ionut.

coleasa@citr.ro, până la ora 12.00 a zilei lucrătoare anterioare ședinţei de licitaţie.

Cei interesaţi pot obţine date suplimentare şi informaţii pe platforma de vânzări a administratorului 

judiciar sales.citr.ro / Bun căutat VEGA 93 SRL, la telefon 0737.577.018 sau la adresa de e-mail 

ionut.coleasa@citr.ro.

Preţurile caietelor de sarcini sunt pentru fi ecare pachet sau bun în parte și se pot solicita la cerere.

PRF MP 000416

LICITAŢII 

PRF PVL 000011
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ANUNŢURI

 • MARIA BENEA - 

Ne-ai lipsit ieri, ne lipseşti 

azi, ne vei lipsi şi mâine. 

Ne va fi  dor de tine mereu. 

Dumnezeu să te odihnească 

în pace! 

Oana şi Petrică. 

(268942) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (268478) 

 • Credite rapide în maxim 

24 ore pentru persoane fi -

zice și juridice. Informaţii 

la 0236.318.827 sau 

0756.079.930. (268815) 

 DECESE  

PRF MP 000417

 • O inimă mare a încetat 

să mai bată, un sufl et nobil 

s-a ridicat la Cer. Deplângem 

stingerea din viaţă, după 

o lungă suferinţă, a bunului 

nostru soţ, tată şi bunic, 

NICOLAE TOMIŢĂ. 

Înmormân tarea va vea loc 

sâmbătă, 7 august 2021, corpul 

neînsufl eţit fi ind depus la 

Biserica „Sf. Ilie”. Nu te vom 

uita niciodată!!! Odihnă 

veşnică! (268943) 

 • Cu sufl etele îndoliate 

ne despărţim pentru 

totdeauna de dragul nostru 

soţ, tată, socru şi bunic, 

PĂTRĂŞCONIU IONUŢ. 

Corpul neînsufl eţit este 

depus la capela Bisericii 

„Sf. Ecaterina”. Slujba de 

înmormântare va avea loc 

sâmbătă, 7 august 2021, 

orele 11.00, iar înmormânta-

rea la Cimitirul „Eternitatea”. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! Nina- soţie, Violeta 

şi Marius - copii, George - 

ginere, Antonia şi Patrik - 

nepoţi. (268947) 

 • Suntem alături 

de familia greu încercată 

prin dispariţia celui 

care a fost 

PĂTRĂŞCONIU IONUŢ, 

soţ, tată şi bunic. Dumnezeu 

să-l odihnească! Fam. 

Dumitru Albescu. (268948) 

 • În aceste momente sun-

tem alături de Marius, Violeta 

şi Nina, la durerea pierde-

rii tatălui şi soţului, IONUŢ 

PĂTRĂŞCONIU, un om minu-

nat, modest şi cu o mare no-

bleţe sufl etească. Ne rugăm 

ca îngerii să te călăuzească 

spre tărâmul verde. Cosmin 

Albescu. (268949) 

 • A încetat din viaţă vecina noas-

tră SCHIAUA ELENA. Locatarii 

blocului P4, sc.1, sunt alături de 

copii şi nepoţi la această mare 

durere. Sincere condoleanţe! 

(268944) 

 COMEMORĂRI  

 • Azi, 8 august 2021, 

se împlinesc 21 ani de când 

ai plecat spre liniştea 

veşnică, lăsându-mi 

amintirea vie şi dureroasă, 

pe care nu o voi uita 

niciodată, soţul meu 

POPESCU ALEXANDRU. 

Îmi este greu să accept că 

nu mai eşti lângă mine, dar 

lacrimile şi rugăciunile mele 

se îndreaptă spre pomenirea 

sufl etului tău, mereu viu întru 

dumnezeire. Nu încetez să 

mă rog la bunul Dumnezeu 

să-mi dea putere şi să-mi 

aline durerea, ca să pot ve-

ghea la tristul tău mormânt. 

Prezent vei fi  mereu în inima 

mea şi nu voi înceta să te uit 

niciodată, cât voi trăi. 

Dumnezeu să te odihnească 

în linişte şi pace! A ta soţie, 

Beatrice Bianca. (268941) 

 • O zi a neuitării, o zi plină 

de dor şi lacrimi. În urmă 

cu şapte ani, draga noastră 

soţie, mamă şi bunică, 

PECHEANU TEODORA, 

a devenit îngerul nostru pă-

zitor şi continuă să ne prote-

jeze, aşa cum a făcut toată 

viaţa. Dumnezeu să o odih-

nească în pace! Soţul, copiii 

şi nepoţii. (268946) 

 • Cu tristeţe în sufl et, 

astăzi se împlinesc 24 ani 

de când a plecat dintre noi 

scumpul meu tată, 

DOBRIN MIHAI. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! Fam. Dobrin. (268962) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

PRF PVL 000015

PRF PVL 000020

PRF PVL 000021
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1598 u Se naşte GEORG 
STIERNHIELM (m. 1672), 
scriitor suedez, „părintele poeziei 
suedeze“.
1779 u Se naşte KARL RITTER 
(m. 1858), om de ştiinţă german, 
considerat fondatorul geografiei 
moderne.
1782 u Încetează din viaţă 
ANDREAS MARGGAF (n. 1709), 
chimist german. A descoperit 
prezenţa zahărului în sfecla 
de zahăr şi l-a izolat la scară 
experimentală (în anul 1746), 
punând bazele industriei europene 
de zahăr extras din sfeclă.
1783  u Se naşte JOHN 
HEATHCOAT (m. 1861), 
inventator britanic. A inventat 
maşina de confecţionat dantelă.
1876  u Se naşte, la Seenwarden, 
Olanda, MATA HARI (m. 1917), 
renumită spioană.
1881 u Se naşte GEORGE 
ENESCU (m. 1955), compozitor, 
violonist, dirijor, pedagog, 
membru al Academiei Române, 
membru fondator al Societăţii 
Compozitorilor Români, membru 
corespondent al Academiei de Arte 
Frumoase din Franţa, membru 
al Academiei „Santa Cecilia“ din 
Roma.
1941 u Încetează din viaţă 
RABINDRANATH TAGORE (n. 
1861), filosof, poet, eseist, pictor 
indian, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Literatură (1913).
1957 u Încetează din viaţă 
OLIVER HARDY (n. 1892), actor 
american [Bran, din celebrul cuplu 
comic, alături de Stan, al istoriei 
cinematografiei].
1966 u Se naşte JIMMY WALES, 
informatician, om de afaceri 
american. Împreună cu Larry 
Sanger a fondat „Wikipedia“.
1975 u Se naşte CHARLIZE 
THERON, actriţă americană, 
laureată cu Premiul Oscar.
2007  u Este pusă în funcţiune 
Unitatea 2 a Centralei Nucleare de 
la Cernavodă.   V.G.

program TV sâmbătă 7 august
08:00 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020  

10:00 Eu pot!

11:00 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020 (R)

13:00 Dragul de Raymond

SUA, Comedie
14:00 Telejurnal

14:25 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020 

16:40 Vorbeşte corect!

17:00 Ai luat plasă!

17:50 Zi de zi

18:00 Jurnal Olimpic

19:00 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020 (R)

19:50 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Sanătate, Romnia!

21:00 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020 

00:00 Profesioniştii... cu Eugenia 

Vodă

01:00 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020 

03:50 Telejurnal (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Dr. Dolittle 4

SUA, Comedie
11:45 Ce spun românii (R)

cu Cabral
12:45 Din greşeală împreună

SUA, Comedie
15:00 Un tătic grozav

SUA, Comedie
17:00 Mr. Bean în vacanţă

Marea Britanie, 
Comedie

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Masca lui Zorro

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Romantic, Western

22:45 Identitati furate

SUA, Acţiune, Dramă, 
Thriller

00:45 În numele legii (R)

Marea Britanie, SUA, 
Acţiune, Thriller

02:45 Las Fierbinţi (R)

Romania, Comedie
04:30 Dr. Dolittle 4 (R)

SUA, Comedie
06:00 Lecţii de viaţă (R)

10:00 Alpha Kids

10:30 Percy Jackson                                 

şi Olimpienii:                              

Hoţul Fulgerului (R)

Canada, SUA, Aventuri, 
Fantastic

13:00 Observator (R)

13:30 Locotenentul                        

otoman

Turcia, SUA, Dramă, 
Război

15:45 Chefi  la cuţite

19:00 Observator

20:00 Frăţia hoţilor

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, Mister, Thriller

23:00 Lucy

Franta, Acţiune, SF
00:45 Cowboys & Extratereştri

SUA, Acţiune, Fantastic, 
Război, SF, Western

03:00 Chefi  la cuţite (R)

06:00 Observator

07:30 Pastila de râs

08:00 Teleshopping

08:30 Trairi alaturi de Andreea 

Mantea (R)

11:00 Sport, dietă şi o vedetă

11:30 Teleshopping

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

15:00 ROventura

16:00 Puterea dragostei

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Puterea dragostei

20:00 Se strigă darul (R)

22:00 40 de intrebari 

cu Denise Rifai (R)

00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Puterea dragostei (R)

04:45 Pastila de râs

05:15 În căutarea adevărului (R)

06:45 Ştirile Kanal D (R)

08:25 Ultima croazieră

SUA, Documentar
09:10 Liga Dreptăţii

SUA, Acţiune, Aventuri
11:10  Harry Potter                       

şi Piatra Filozofală

SUA, Aventuri, Familie, 
Fantastic, Mister

13:40 Harry Potter                              

şi Camera Secretelor

SUA, Aventuri, Familie
16:20 Rocky

SUA, Acţiune
18:20 Happy Feet 2: Mumble 

dansează din nou

SUA, Animaţie, Comedie
20:00 Sfaturi de viaţă

SUA, Comedie, Dramă
21:40 Lunetistul american

SUA, Acţiune, Biografic
23:50 007 şi Imperiul                                    

Zilei de Mâine

SUA, Acţiune, Aventuri
01:50 Fata Din Vale

SUA, Comedie, Muzical
03:30 Hemingway şi Gellhorn

SUA, Dramă, Romantic

07:00 Teleshopping

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Generaţia Fit

08:30 MotorVlog (R)

09:00 Zile cu stil (R)

09:30 Euromaxx

10:00 Mic dejun cu un campion

11:00 D’ale lu’ Mitică (R)

12:00 Descălecaţi în Carpaţi

12:30 Cap compas

13:00 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020 (R)

13:35 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020 

16:30 Jocurile Olimpice de Vară - 

Tokyo 2020 

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:10 Aur şi circ

Italia, Comedie, Western
22:10 Viaţa visată

Italia, Dramă
23:20 Distracţiile lui Cazacu (R)

23:50 Un strop de noroc

Marea Britanie, Comedie
01:30 Aur şi circ (R)

Italia, Comedie, Western

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

SOARE. În acest weekend, potrivit 

meteorologilor, va fi  însorit. Temperatura va 

atinge valoarea maximă de 32 grade Celsius, 

iar pe timpul nopţii, mercurul în termometre 

va coborî până la circa 17 grade Celsius. Sunt 

șanse de precipitaţii de circa 7 la sută. 

Vântul va atinge o viteză de până la 18 

kilometri pe oră. Presiunea atmosferică nu 

va depăși valoarea de 762 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea va fi  de până în 52 la 

sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 35:58 am

apune

58:28 pm

meteo 7 - 8 august România & Europa 

Timişoara

29 1414

Cluj

26 1313

Bucureşti

31 1818

Galaţi

32 1717

Constanţa

28 2222

Braşov

24 1111

Londra

19 1313

Paris

21 1414

Madrid

29 1717
Roma

34 1919

Chişinău

27 1717

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de pictură a 
artistei Florentina Otari.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  Expoziţie de pictură Marius şi Dennis 
Teodorescu.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u  ora 11,00 
- Expoziţiile: „Elemente de port popular ro-
mânesc“, „De la taste, la tastatură“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate 
a sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“ (comuna  u

Costache Negri)  Expoziţiile „Ambient românesc 
- Ambient european: Conacul de la Mânjina“, 

„Un diplomat român la Constantinopol: 
Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“ (comu- u

na Suhurlui)  Expoziţia „Ambient tradiţional 
românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“ (comu- u

na Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural – Filantropic „Sfântul 
Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia „135 de 
ani de la naşterea preotului-profesor dâmbovi-
ţeano-muscelean Gheorghe Cotenescu“. 

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Aero Galaţi“, 
„Agrementul, o amintire pentru gălăţeni?“, 
„Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un artist du-
nărean“, „Flori subterane din România“, „Lumea 
colecţionarilor de natură“, „Pe culmile Carpaţilor“. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, sâm-
bătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central şi la 
toate filialele programul este de luni până vineri, 
între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru dezinfecta-
re între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u luni şi 
miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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1826  u Mitropolitul Moldovei, 
Veniamin Costache, a hotărât 
ridicarea Catedralei mitropolitane 
din Iaşi. Aici, din anul 1889, 
se af lă moaştele Cuvioasei 
Parascheva, ocrotitoarea Moldovei.
1861 u Se naşte WILLIAM 
BATESON (m. 1926), biolog 
britanic. A fondat şi denumit 
ştiinţa geneticii.
1870  u Are loc, la Ploieşti, mişcarea 
„republicană“ antimonarhică, 

înfiinţată şi condusă de Candiano 
Popescu, la care participă şi I.L. 
Caragiale.
1875 u Se naşte CONSTANTIN 
GIURESCU (m. 1918), istoric, 
membru al Academiei Române.
1897 u Încetează din viaţă 
VICTOR MEYER (n. 1848), chimist 
german. A inventat un aparat 
pentru determinarea densităţii 
vaporilor [ce-i poartă numele].
1907 u Se naşte GHEORGHE 
CARTIANU (m.1982), inginer, 
membru al Academiei Române, 
laureat cu Premiul Academiei 
Române.
1936 u Se naşte MARIA PETRA 
(m. 2011), poetă, ziaristă, 
publicistă, pedagog, membră a 
Societăţii Scriitorilor „C. Negri“ 
din Galaţi.

1937 u Se naşte DUSTIN 
HOFFMAN, actor american, 
laureat cu două premii Oscar.
1939 u Încetează din viaţă GEORGE 
MIHAIL ZAMFIRESCU (n. 1898), 
prozator, dramaturg, eseist.
1949 u Încetează din viaţă 
SCARLAT CANTACUZINO (n. 
1874), poet, eseist român de 
origine franceză.
1982 u Încetează din viaţă BORIS 
CARAGEA (n. 1906), sculptor, 
membru corespondent al 
Academiei Române.
1983 u Încetează din viaţă 
EMANOIL PETRUŢ (n.1932), actor 
de teatru şi film.
2005 u Încetează din viaţă 
GHEORGHE COMAN (n. 1925), 
sculptor, laureat cu mai multe 
premii. V.G. 
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LEU 

23 iulie - 22 august  

Este de aşteptat să fi ţi în formă 

din punct de vedere intelectual 

şi artistic.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Parcurgeţi o perioadă 

favorabilă din toate punctele de 

vedere.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Aveţi posibilitatea să lămuriţi 

o neînţelegere mai veche în 

relaţiile cu cei din jur.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Este o zi favorabilă comunicării, 

activităţilor artistice şi 

călătoriilor în interes 

sentimental.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Vă recomandăm să nu vă 

implicaţi în multe activităţi în 

acelaşi timp.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Vă sfătuim să fi ţi mai 

înţelegător cu cei apropiaţi şi 

mai atent la dorinţele lor.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Este indicat să evitaţi 

speculaţiile şi orice tentaţie de 

a obţine câştiguri facile.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Sunt șanse mari să auziţi că 

veţi intra în posesia unei sume 

de bani sau să începeţi o 

viitoare colaborare.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Este momentul să vă relaxaţi 

şi să acordaţi mai mult timp 

odihnei.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este posibil să încasaţi o sumă 

de bani la care nu vă aşteptaţi.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

S-ar putea să fi ţi nevoit să 

faceţi o scurtă călătorie 

neplanifi cată.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Este un moment bun pentru a 

face planuri de viitor.

horoscop
7-8 august

fi lmul zilei
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FRĂŢIA HOŢILOR 
ANTENA 1. ora 20:00. acţiune, dramă, mister, thriller, 2018, SUA

  Cu: Gerard Butler, Jordan Bridges, Evan Jones, 50 Cent,  u

Maurice Compte, Kaiwi Lyman-Mersereau 

Planul jafului suprem porneşte de la ideea scoaterii din circulaţie a fabuloasei sume 
de 120 de milioane de dolari chiar de sub nasul celui mai performant departament 
al Poliţiei din Los Angeles. Atunci când găştile de infractori au şi insigne de poliţişti, 
te întrebi dacă pericolul real îl reprezintă hoţii sau forţele de ordine. 

07:00 Universul credinţei

08:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020

12:00 În grădina Danei

12:30 Viaţa satului

13:00 Tezaur folcloric

13:55 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020

17:00 Exclusiv în România

18:00 Jurnal Olimpic

19:00 Jocurile Olimpice de Vară 

Tokyo 2020 (R)

19:50 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Sanătate, Romania!

21:10  Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020 (R)

00:20 Cooltura (R)

01:00 Ai luat plasă! (R)

01:55 Tezaur folcloric (R)

02:45 Exclusiv în România (R)

03:30 Romani care au schimbat 

lumea (R)

03:55 Telejurnal (R)

04:40 Universul credinţei (R)

05:30 În grădina Danei (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Prima iubire

SUA, Comedie, Dramă
12:00 Ce spun românii (R)

13:00 ProvoCARE PE CARE

15:00 Mr. Bean în vacanţă (R)

Marea Britanie, Comedie
17:00 Soacra mea e o scorpie

SUA, Comedie, Romantic
19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Răzbunătorii:                      

Sub semnul lui Ultron

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic, SF

22:45 Focus

SUA, Comedie, Crimă, 
Dramă

01:00 În numele regelui (R)

SUA, Acţiune, Aventuri

10:00 Neatza de weekend

13:00 Observator

14:00 Indiana Jones şi Ultima 

cruciadă

SUA, Aventuri, Comedie
16:30 Minus 25 grade (R)

SUA, Aventuri, Dramă, 
Familie

19:00 Observator

20:00 Chefi  la cuţite

23:30 Frăţia hoţilor (R)

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, Mister, Thriller

02:30 Locotenentul otoman (R)

Turcia, SUA, Dramă, 
Război

04:30 Lucy (R)

Franta, Acţiune, SF

07:30 Sport, dietă şi o vedetă 

(R)

08:00 Teleshopping

08:30 Teo Show (R)

cu Teo Trandafir
10:30 ROventura (R)

11:30 Teleshopping

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

14:30 Asta-i România!

16:00 Puterea dragostei

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Puterea dragostei

20:00 Roata norocului

22:00 Fratele meu 2

Turcia
00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Puterea dragostei (R)

07:40 Raţiune, simţire şi oameni 

de zăpadă

Canada, Romantic
09:05 Pe platourile de fi lmare

09:35 Happy Feet 2: Mumble 

dansează din nou

SUA, Animaţie, Comedie
11:15  Harry Potter şi Prizonierul 

din Azkaban

SUA, Aventuri, Familie
13:35 Harry Potter şi Pocalul de 

Foc

SUA, Aventuri, Familie
16:10 Rocky II

SUA, Dramă, Sport
18:10 Maestrul minciunilor

SUA, Crimă, Dramă, 
Mister

20:00 Bani negri

Romania, Comedie
21:00 S-a născut o stea

SUA, Dramă, Muzical
23:15 A naibii dragoste

SUA, Comedie, Dramă
01:10  Cei speciali

Franta, Comedie, Dramă

07:00 Teleshopping

07:30 Jocurile Olimpice de Vara 

- Tokyo 2020

10:00 Pescar hoinar

10:30 Natură şi aventură

11:00 Destine ca-n fi lme (R)

12:00 Fraţi de viţă (R)

12:30 Sănătate cu de toate

13:10 Plecarea Vlaşinilor

Romania, Dramă
15:00 Drag de Romania mea!

16:00 Drag de Romania mea!

17:00 D’ale lu’ Mitică

18:00 Reteaua de idoli

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:10 Întoarcerea Vlaşinilor

Romania, Dramă
22:10 Jocul lacrimilor

SUA, Dramă
00:15 Jocurile Olimpice de Vara 

- Tokyo 2020 (R)

01:15  Plecarea Vlaşinilor

Romania, Dramă
03:00 Telejurnal TVR 2 (R)

03:30 Întoarcerea Vlaşinilor (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV duminică 8 august

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 6 august
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reţeta zilei
Hummus 
cu sfeclă

INGREDIENTE. 400 g boa-

be de năut fierte, o sfeclă roşie medie 

fiartă, 1-2 căţei de usturoi, 2 linguri 

tahini, o lingură zeamă de lămâie (sau 

după gust), sare şi piper după gust, ulei 

de măsline, feta, pătrunjel verde tocat 

pentru garnisit;

>  Care pe care. „Prietena 
mea îmi spune: uite un şobolan! 
Venea spre noi, aşa, frumos, 
pe bordura de lângă lac. Ne-
am speriat. Era mare. Îmi pare 
rău că nu l-am pozat, dar în 
momentul ăla nu mi-a mai stat 
capul să îl pozez. Am zis să-l 
alungăm. Am făcut spre el, am 
scos şi noi nişte sunete… că nu 
ştiu cum se alungă şobolanii, 
şi nimic! Şi-o pisică şi un câine 
dacă ar fi  fost, tot ar fi  avut o 
reacţie. Ei bine, şobolanul, nu!  
Am fugit noi. Şi el după noi! 
Poate pare hilar, dar nu era. 
Apoi am văzut şi un şarpe…”, 
povestea, la Star News, Denisa 
Nechifor. Totul s-a petrecut în 
Parcul Herăstrău, în zona căruia 
a ales să locuiască pentru a putea 
alerga în fi ecare seară pe alei şi 
pentru a-şi putea duce copilul, la 
joacă, în parc. Ei bine, nu e cazul. 
Cu o asemenea faună urbană, la 
care se adaugă ţânţari, căpuşe şi 
alte vietăţi nu e deloc înţelept. 
Mai ales că întâlnirea de seară 
cu un şobolan şi un şarpe nu a 
fost singulară. „Mai văzusem, 
cred că în urmă cu o lună, un 
șarpe care avea până într-o 
jumătate de metru, acum am 
văzut altul, dar nu în altă parte, 
ci pe alee. Efectiv pe unde trec 
copiii”, îşi amintea Denisa. Ce să 
mai, senzaţii tari, în parc urban. 
Poate n-ar fi  rău ca bucureştenii 
să primească nişte lecţii gratuite 
de supravieţuire în parcuri, 
inclusiv modalităţile de alungare 
a unui şobolan cu tupeu.  .

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL   „WEEKEND MAGAZIN“:

8 9 6 3 1 7 2 4 5
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5 6 1 7 9 8 4 3 2
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INTERMEZZO:  u PEDALA, UED, 
ABONAMENTE, ROM, NATIE, 
OSII, RA, RB, LANCE, JENA, 
A, ATUU, RID, STER, VATA, 
INOROGI, AR, TUR, PENITA, 
ARIPAT, TEN.
ARITMOGRIF: u RECONSTITUIRE
FUGA VOCALELOR:  u A, S, 
C, AMARI, G, EPITALAMUS, 
MARE, AMATORI, ICOSAR, 
ARABICA, A, ARAMA, 
ACI, ITINERAR, T, STULA, 
ACUMULARE, OLITA, IMITA, 
IM, TRATATE, ISE, SS,ITE, 
ULITA, PACE.

ÎNCRUCIŞARE: u  MARUNTIRE, 
APAREA, ORI, CARN, RACAR, 
UR, ITARI, O, LIN, OTI, PD, A, 
ALTOITA, TINTAR, USI, UNA, 
LISITA, ROSTI, ACEL, ATIC, 
ETALA.
BALIVERNE:   u PACAT, CAPA, 
ACAR, COMIC, DUR, CAMESA, 
UM, MONOTIP, RUF, RODI, A, 
ELIMINATOR, ANOD, T, VA, 
STATOR, SAT, SOLAR, POLO, TREI, 
CATAR.
RECONSTITUIRE:  u RABDĂ UN 
CEAS ŞI-I TRĂI UN AN; CE ŢIE 
NU-ŢI PLACE, ALTUIA NU FACE.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE: u

MINORITATI, ANINAT, RAM, 
JETON, RARI, OLARIT, CT, REM, 
TETA, A, D, NEAVENIT, ONIX, 
ATIPO, NASTERE, SA, PARTI, COR, 
LIMAN, SASE.

ACTOR FRANCEZ:   u C, C, P, T, 
SOL, C, RATACITORI, ESEC, TIPA, 
ORE, PACAT, ARC, PO, TABACARI, 
ALAINDELON, ITT, ENUNT, O, 
IATA, AO, EI, ATRAS, ERG, R, 
OLTENI, STAR, ELI, IAR, REA, 
CERNIT.

remember
George Mihail Zamfi rescu (1898-1939)

Prozatorul și dramaturgul 
George Mihail Zamfi rescu s-a năs-
cut în București, pe data de 13 oc-
tombrie 1898. Urmează cursurile 
școlii primare și șase clase la Liceul 
”Dimitrie Cantemir”, din București, 
în anii 1905-1916, apoi a fost elev 
al școlii pregătitoare de ofi țeri în 
rezervă din Botoșani, în anii 1917-
1918, participant la campania din 
anul 1918. A lucrat ca funcționar în 
Satu Mare (1922-1924), apoi ca bibli-
otecar al Cercului ”Libertatea” din 

București. A înfi ințat, după anul 
1922, la Satu Mare, Societatea pen-
tru Teatrul și Cultura Românească. 
A fost regizor la Teatrul Național 
din Cernăuți (1929), director de 
scenă la Teatrul Național din Iași 
(1933-1939), unde a regizat 25 de 
piese. Animator al vieții teatrale, 
militant pentru revoluționarea 
Mișcării teatrale, G.M. Zamfi rescu 
a întemeiat cunoscutele campa-
nii dramatice ”Masca” (în 1931) și 
”13+1” (în 1932). A semnat cronici 

dramatice, articole de teatru și cri-
tică teatrală în ”Universul literar”, 
”Rampa”, ”Vremea”, ”Adevărul”, 
”Gândirea”, ”Revista Fundațiilor 
Regale” ș.a.

G. M. Zamfi rescu a debutat ca 
poet în august 1918, în ”Literato-
rul”, cu poezia ”Versurile mele”, 
frecventând totodată cenaclul 
lui Al. Macedonski. Este autorul 
volumelor de proză ”Gazda cu 
ochi umezi”, ”Miss”, al romanu-
lui ”Madona cu trandafi ri” și al 

ciclului epic ”Bariera” – din care 
fac parte ”Maidanul cu dragos-
te”, ”Sfânta mare nerușinare” și 
”Cântecul destinelor”. Opera sa 
dramatică include, între altele, 
”Cuminecătura”, ”Domnișoara 
Nastasia”, ”Sam”, ”Adonis”, ”Ido-
lul și Ion Anapoda”. A mai publi-
cat un volum de articole dedicate 
teatrului denumit ”Mărturii în 
contemporaneitate”. A încetat 
din viață pe data de 8 august 1939. 
, V.G.

Andre Jolivet, 
compozitor francez 
reprezentativ pentru 
secolul al XX-lea

O PERSONALITATE COMPLEXĂ . REPERE

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Andre Jolivet (născut, 8 

august 1905 – decedat, 

20 decembrie 1974) a 

încercat să studieze 

pictura, sub îndrumarea 

pictorului cubist Georges 

Valmier. A studiat 

violoncelul, dar a făcut 

o adevărată pasiune 

și pentru teatru. Toate 

acestea, în afara studiilor 

universitare pe care le-a 

urmat în ideea de a intra în 

învăţământ (ceea ce se va 

realiza din anul 1928 până 

în anul 1942).

În anul 1918, vocația lui 
era deja schițată: scrie tex-
tul și muzica unei ”Romanțe 
barbare”, prima sa încerca-
re în domeniul componis-
tic. Din anul 1921 până în 
anul 1924, Andre Jolivet a 
studiat armonia sub îndru-
marea lui Theodas – capel-

maistru la Notre-Dame de 
Clignancourt. Cofondator 
al grupului ”La Jeune Fran-
ce”, alături de Yves Baudri-
er, Daniel Lesur și Olivier 
Messaen, Andre Jolivet a 
completat formația, în 
1927-1933, cu Paul Le Flem 
și Edgar Valesc, care l-au 
învățat practica scriiturii și 
a orchestrației cu cea mai 

mare rigoare. Prima lucra-
re importantă a lui Jolivet 
este un ”Cvartet de coarde”, 
terminată în anul 1934. 
Au urmat: o suită pentru 
pian ”Mana” și cele ”Cinci 
incantații pentru fl aut 
solo”. Alte lucrări importan-
te: ”Incantații pentru fl aut”, 
”Cinci dansuri rituale” pen-
tru pian și orchestră, ”Trei 
plângeri ale soldatului”, 
”Suita liturgică”, ”Poeme 
intime”, ”Concertul pentru 
unde Martenot”, ”Concert 
pentru percuție”, ”Concert 
pentru vioară”.

Andre Jolivet, pe lângă 
activitatea componistică, 
a fost numit, în anul 1945, 
director al muzicii Comedi-
ei Franceze, post pe care l-a 
ocupat până în anul 1959, 
iar în anul 1966 a fost nu-
mit în funcția de profesor 
de compoziție al Conserva-
torului din Paris, de unde 
și-a dat demisia în anul 
1970.  .

ANCA MELINTE  
ancam@viata-libera.ro

tv
mania
Cum se alungă 
un şobolan 
cu tupeu
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34 12 11 20 19 5

super noroc 3 89611

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 38.731,20 517.659,60

II (5/6) REPORT 19.365,60 19.365,60

III (4/6) 56 345,81 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 556.390,80 

lo joker

plus noroc 237039

1 24 26 28 27 7

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 34.751,68 29.375.023,77

II (5/5) REPORT 69.503,36 69.503,36

III (4/5+J) 4 27.801,34 -

IV (4/5) 45 1.235,61 -

V (3/5+J) 113 615,07 -

VI (3/5) 1.862 74,65 -

VII (2/5+J) 1.954 35,56 -

VIII (1/5+J) 11.056 13,20 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 30.035.305,67 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

â
n
ă loto 6/49

23 41 28 35 30 25

noroc 1170182

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 244.170,00 3.844.700,80

II (5/6) 1 81.390,00 -

III (4/6) 188 432,92 -

IV (3/6) 3.763 30,00 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 4.120.370,80 

5 AUGUST 2021

PREPARARE. Clătim năutul în apă 

și îl scurgem. Tăiem sfecla bucăţele. Punem toate 

ingredientele în robotul de bucătărie şi ames-

tecăm până avem un hummus cremos. Puteţi 

ajusta consistenţa folosind apa de la năut sau ulei 

de măsline. Se poate servi cu felii de pâine prăjită 

sau cu lipii. Este delicios. Poftă bună! . R.C.
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GRAFFITI 

EXPERIENCE, 

ASTĂZI ÎN GRĂDINA 

PUBLICĂ
EVENIMENT.  Grădina 

Publică va găzdui sâmbătă, 7 august 

2021, de la ora 18,00 la 20,00, „Graffi ti 

experience” un eveniment organizat în 

cadrul „Htag Festival”, festival de artă 

urbană. > pag. 03

CAMPANIA 

„0% ALCOOL, 

100% VOLAN”, 

LANSATĂ IERI
PREVENŢIE. Asociaţia ”Berarii 

României” a lansat, ieri, campania de 

prevenire a consumului de alcool în 

rândul şoferilor, intitulată „0% Alcool. 

100% Volan“, care are ca obiectiv 

conştientizarea şoferilor. > pag. 06

Incendiu de proporţii Incendiu de proporţii 
la o crescătorie de animalela o crescătorie de animale

DIN FERICIRE, FĂRĂ VICTIME  . TĂMĂOANI

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

30 sâmbătă

2 - 7 august 2021

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 2 - 7 august 2021

30

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

PRF PVL 000029

PRF PVL 000035

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

Un saivan pentru animale 
din satul Tămăoani, comuna 
Frumușița, a fost cuprins de 
fl ăcări în cursul dimineții de vi-
neri, 6 august, fl ăcările violente 
afectând peste 10.000 de baloți 
de paie. Au fost mobilizate mai 
multe echipaje de pompieri, mi-
siunea fi ind îngreunată de vân-
tul care risca să poarte focul spre 
locuințele din apropiere, dar și 
pentru că incendiul s-a extins 
la furajele depozitate în saivan. 
După mai bine de două ore de 

luptă cu focul, care a cuprins 
peste 10.000 de baloți de fân, 
militarii au reușit să localizeze 
incendiul și să împiedice efectiv 
extinderea lui. Operațiunile de 
stingere au durat însă până după 
amiază, echipajele lucrând la 
stingerea tuturor focarelor, chiar 
și la șase ore de la declanșarea 
dezastrului. Specialiștii ISU Ga-
lați urmau, vineri după-amiază, 
să stabilească motivul focului și 
dimensiunea prejudiciului. Din 
fericire, focul violent nu a afec-
tat nici oameni și nici animale-
le afl ate în saivan, acestea fi ind 
evacuate la timp.  . 
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